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Ustanove – ali fundacije ali skladi1 – so poleg društev temeljni instituti civilne
družbe: društva omogočajo svobodo združenja, ustanove pa svobodo zasebne
lastnine.2 So subjekti tretjega sektorja, nevladne organizacije, ki povezujejo
javni sektor (državo) in zasebni sektor (trg), zasebno lastnino in civilno
družbo.

Splošnokoristne ustanove omogočajo, da se zasebno premoženje namenja
za splošne koristi, to je, za izobraževalne, kulturne, socialne, okoljske in druge
javne namene, saj z njim podpirajo nevladne organizacije in združenja, do-
brodelna društva in izobraževalne institucije ter posameznike in posamez-
nice.3 Večina dejavnosti, za katere skrbijo splošnokoristne ustanove, sodi v
tretji, nevladni sektor.

Pravno organiziranje ustanov ureja Zakon o ustanovah iz leta 1995.4 Ta do-
loča, da je ustanova »na določen način vezano premoženje«, »personificirano
namensko premoženje«. Je nekakšna »nevladna banka«, ki je pripravljena vla-
gati denar v nevladne projekte. Ustanove služijo določenemu občemu na-
menu, kot so ga opredelili njihovi ustanovitelji, kot pravno osebo pa jih
opredeljujejo trije bistveni elementi: premoženje, ki je ključno zaradi financi-
ranja in s tem izpolnjevanja namena; namen, ki je splošnokoristen oziroma
dobrodelen in praviloma trajen; ter organizacija, ki predstavlja določenost in

5

Ustanove v Republiki Sloveniji in Evropski uniji

1 Stiftung v Nemčiji, Avstriji in Švici; stichting na Nizozemskem; fondazioni v Italiji; fon-
dations v Franciji; foundations, non-profit corporation ali charity oziroma trust v angleško
govorečih deželah.

2 Dr. E. Kobal: »Zborniku na pot« in doc. dr. V. Trstenjak »Razvoj ustanov in primerjalno-
pravna ureditev«, v »Ustanove in kultura lastnine« (Ljubljana: Ustanova Slovenska znan-
stvena fundacija, 2000).

3 Splošnokoristne ustanove predstavljajo večino ustanov v Evropi. V približno polovici
držav Evropske unije se lahko ustanovijo samo splošnokoristne ustanove, v drugih pa tudi
ustanove za zasebne namene.

4 Zakon o ustanovah, v Uradni list RS, 20.10.1995. Pred tem je pravni okvir ustanov določal
Zakon o ustanovah iz leta 1930.
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obveznost organa, uprave, ki upravlja s premoženjem in skrbi za izpolnjevanje
volje ustanovitelja.

Ustanova je praviloma pravna oseba zasebnega prava, temelji na zasebni
lastnini, a s splošnokoristnim oziroma dobrodelnim in praviloma trajnim na-
menom. Ustanovo lahko izjemoma ustanovi tudi država; takšna ustanova je
potemtakem pravna oseba javnega prava. Ustanovitelji – posamezni dona-
torji, obstoječe ustanove, društva, javni organi, podjetja – ustanovijo ustanovo
tako, da namenijo premoženje za nek splošnokoristni ali dobrodelni in pravi-
loma trajni namen, upravljanje premoženja in skrb za izvajanje namena pa
zaupajo osebi ali organu, ki ga določijo sami.5

Četudi imajo ustanove v Sloveniji dolgo tradicijo – najstarejša še obstoječa slo-
venska ustanova, Knafljeva ustanova, je bila ustanovljena leta 1676 na Dunaju
– sta se njihova rast in razvoj obnovila in pospešila v devetdesetih letih 20.
stoletja, po liberalizaciji gospodarskega sistema. Prva ustanova iz tega ob-
dobja je bila ustanovljena leta 1992, in sicer Ustanova dr. Antona Trstenjaka.6

Leta 1997 je bilo registriranih že 32 ustanov, leta 1998 46 ustanov, leta 1999 60
ustanov, do leta 2008 pa že 180 ustanov.

Sektor ustanov je v zadnjih dvajsetih letih doživel močan razvoj tudi v Evropi,7
kjer postaja eden izmed večjih ekonomskih dejavnikov. Skoraj 43 odstotkov
splošnokoristnih ustanov v državah Evropske unije je bilo ustanovljenih od de-
vetdesetih let dalje.8 Splošnokoristne ustanove postajajo v Evropski uniji pri-
sotne na skorajda vseh področjih življenja ljudi, od vzgoje, izobraževanja,
kulture in raziskovanja do prostočasnih aktivnosti in športa, od zdravja in so-
cialnega varstva do vprašanj mobilnosti, migracij ter multikulturalizma, od
lokalnega do globalnega trajnostnega razvoja. Leta 2005 je bilo v Evropski
uniji približno 110.000 splošnokoristnih ustanov – okrog 4 ustanove na 10.000

6

5 Dr. E. Kobal: »Pozdrav in uvodne misli«, v »Ustanove in kultura lastnine« (Ljubljana:
Ustanova Slovenska znanstvena fundacija, 2000).

6 Doc.dr. V. Trstenjak »Razvoj ustanov in primerjalnopravna ureditev«, v »Ustanove in
kultura lastnine« (Ljubljana: Ustanova Slovenska znanstvena fundacija, 2000).

7 European Foundation Centre: »16th Annual General Assembly and Conference ‘Founda-
tions for Europe: Making the Union Work for All Citizens’«, Budimpešta, 4. do 6. junij 2005.

8 Za podatke glej: www.efc.be/ftp/public/EU/EURweb/Facts_Figs_publication.pdf
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ljudi. Ustanove razpolagajo s proračuni med 83 in 150 milijardami evrov letno,
kar je približno dvakrat več od sektorja ustanov v ZDA. Obenem pa so ustanove
v Evropski uniji močan zaposlovalec:9 zaposlujejo med 750.000 in 1 milijonom
ljudi za polni delovni čas.10

Kljub rasti in razvoju ustanov se te soočajo s težavami. Celoten nevladni sektor
v Sloveniji je med najmanj razvitimi v Evropi, največja ovira za nemoteno de-
lovanje pa je njegova finančna nestabilnost, ki vpliva na vsa druga področja,
od kadrovske zmogljivosti in tehnološke opremljenosti do organizacijske
usposobljenosti in nenazadnje zmožnosti za opravljanje poslanstva. Vlada Re-
publike Slovenije je sicer leta 2003, v kontekstu procesa približevanja Slovenije
Evropski uniji, sprejela Strategijo sodelovanja z nevladnimi organizacijami,
kjer je opredelila okvir sodelovanja oziroma civilni dialog, vendar pa so leta
2008 slovenske nevladne organizacije – »izhajajoč iz podmene, da so nepre-
cenljivega pomena za uresničevanje ustavnih pravic prebivalk in prebivalcev RS,
saj je njihovo delovanje eden ključnih pogojev za vsestransko uveljavljanje načel
pluralnosti in demokracije kot tudi za trajnostno naravnan družbeni razvoj, po-
rast družbene blaginje, kakovosti življenja ter socialne varnosti«11 – napisale
poziv vladi RS in strankam koalicije in v njem predlagale, da se v koalicijsko
pogodbo uvrsti člen, ki bo vlado zavezoval k skrbi za sistemski razvoj nev-
ladnih organizacij, in sicer:

7

9 Feasibility Study on a European Foundation Statute 2009: http://ec.europa.eu/inter-
nal_market/company/eufoundation/index_en.htm

10 V 180. ustanovah v Sloveniji, ki so bile vpisane v register Agencije RS za javnopravne
evidence in storitve leta 2008, jih je le 32 imelo zaposleno osebje, od teh skorajda večina –
kar 15 – samo enega zaposlenega, ostale pa med 2 in 19 zaposlenimi. Celoten nevladni sektor
sicer zaposluje petkrat manj ljudi, kot bi jih lahko glede na povprečje v drugih državah:
delež zaposlenih v nevladnem sektorju znaša 0,74 odstotka delovno aktivne populacije, kar
je vsaj za 4 do 7 odstotkov manj kot v drugih državah članicah EU. Če bi Slovenija dosegla
evropsko povprečje stopnje zaposlenosti v nevladnem sektorju, bi delež brezposelnih zmanj-
šala tudi do 23 odstotkov. Vir: http://www.mju.gov.si/fileadmin/mju.gov.si/pageuploads/
nevladne_organizacije. Ustanova Umanotera je med svoje strateške cilje zapisala tudi dvig
stopnje zaposlenosti v nevladnem sektorju, in sicer na 6 odstotkov do leta 2020.

11 Poziv slovenskih NVO mandatarju in strankam koalicije, glej spletno stran Centra nev-
ladnih organizacij Slovenije.
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→ z institucionalizacijo civilnega dialoga,
→ z ureditvijo pravnega okvira,
→ z zagotovitvijo stabilnih finančnih virov,
→ z vzpostavitvijo stimulativnega davčnega okolja,
→ s spodbujanjem zaposlovanja v NVO.

Pri zahtevi po institucionalizaciji civilnega dialoga so nevladne organizacije
predlagale:

→ da Republika Slovenija ustanovi Agencijo za razvoj NVO,
→ da Vlada RS sprejme Kodeks pozitivne prakse sodelovanja z zainteresirano 

javnostjo pri oblikovanju in izvajanju javnih politik,
→ da Vlada RS vzpostavi osrednji portal vseh državnih organov za 

vključevanje javnosti, s katerim zagotovi uresničevanje zgornjih 
standardov in s tem javnost ter preglednost postopkov priprave politik 
in predpisov,

→ da Vlada RS zagotovi v okviru posameznega državnega organa 
imenovanje osebe, odgovorne za civilni dialog, ter osebe, ki opravlja 
funkcijo koordinatorja civilnega dialoga na posameznem organu,

→ da se aktivno vključuje predstavnike NVO v delo državnega zbora.

V Sloveniji se kažejo tudi potrebe po spremembah normativne ureditve de-
lovanja ustanov, po posodobitvi zakonodaje, zmanjševanju administrativnih
ovir, kar bi pripomoglo k bolj pospešenemu razvoju celotnega nevladnega
sektorja ter s tem tudi vzpostavitvi takšnega sistemskega okolja, kjer bodo za-
gotovljeni pogoji tudi za razvoj ustanov. V pripravi so spremembe Zakona o
ustanovah, ki bodo prinesle nove pravne in davčno-finančne elemente obliko-
vanja ustanov ter nove oblike fundacij. Nerazvito stanje na področju delovanja
ustanov naj bi popravilo več predlogov, denimo predlog o sofinanciranju pro-
gramov ustanov iz proračunskih sredstev, predlog o vzpostavljanju partnerstva
med državo in ustanovami, predlog o zagotavljanju stimulativnih davčnih
olajšav za donatorje ustanov ali predlog o davčnih olajšavah za ustanove,
skratka, celostno in sistematično reševanje finančnega okvira ustanov,12

skupaj z oblikovanjem posebnih organizacijskih oblik, denimo z ustanovit-

8

12 Dr. E. Kobal: »Zborniku na pot«, v »Ustanove in kultura lastnine« (Ljubljana: Ustanova
Slovenska znanstvena fundacija, 2000).
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vijo lokalnih razvojnih fundacij, o čemer bomo podrobneje govorili v nada-
ljevanju.

Pri strateškem planiranju dela ustanov in njihovega položaja v družbi bi
prav tako bilo potrebno odgovoriti na več vprašanj, denimo: kakšno je stanje
na političnem področju v državi v odnosu do ustanov; kako je vplival vstop
Slovenije v Evropsko unijo na delovanje ustanov; kakšno je stanje zakonodaje
v odnosu do ustanov; kakšna je ocena predlaganih reform vlade do ustanov;
kakšen je vpliv gospodarskih gibanj na delo ustanov; kakšne so posledice ak-
tualnih socialnih razmer na delo ustanov; kakšen je vpliv razvoja informacij-
sko-komunikacijskih tehnologij na delo ustanov; ali so ustanove zadovoljivo
opremljene z informacijsko tehnologijo; ali finančna sredstva zadoščajo za iz-
vrševanje strateških ciljev ustanov; ali je organizacijska struktura ustanov
skladna z njihovo strategijo; kakšna je strukturna – organizacijska, kadrovska,
finančna, materialna, raziskovalno-razvojna – raven ustanov? Na nekatera od
teh vprašanj smo dobili odgovore v raziskavah, ki jih je Združenje slovenskih
ustanov opravilo leta 2008 in 2010 (www.zsu.si).

Preden se zaustavimo ob pregledu dobrih praks, naj omenimo Center evrop-
skih ustanov, (European Foundation Centre),13 vodilno neodvisno medna-
rodno nepridobitno združenje ustanov in korporativnih donatorjev, ki
spodbuja, podpira in predstavlja delo splošnokoristnih ustanov, ki so aktivne
na področju Evrope. Center je 9. novembra 1989, na dan padca Berlinskega
zidu, ustanovilo sedem vodilnih evropskih ustanov, dandanes pa njegovo
članstvo šteje več kot 230 članic v 40. državah. Center evropskih ustanov sode-
luje tudi z nacionalnimi in regionalnimi združenji ustanov iz Afrike, severne
in latinske Amerike, Azije in Avstralije, pod svojim okriljem pa gosti tudi Mrežo
donatorjev in ustanov v Evropi (DAFNE: The Donors and Foundations’ Networks
in Europe),14 ki predstavlja 22 organizacij članic iz vse Evrope, s kolektivnim
članstvom več kot 5000 ustanov.

Center evropskih ustanov ustvarja podporno okolje za delo splošnokoristnih
ustanov in krepi infrastrukturo sektorja: predstavlja interese članic pred ev-

9

13 Informacije o Centru evropskih ustanov/European Foundation Centre: www.efc.be ali
www.fundersonline.org ali www.europeintheworld.info.

14 Donors and Foundations’ Networks in Europe (DAFNE): www.dafne-online.eu.
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ropskimi in mednarodnimi institucijami; dokumentira javne podatke o usta-
novah, aktivnih v Evropi; razvija vidnost in razumevanje vloge ustanov; igra
svetovalno vlogo pri kadrovskih, zakonskih in finančnih vprašanjih, ki se ti-
čejo ustanov; spodbuja dobre prakse delovanja ustanov in njihovo transpa-
rentnost; pospešuje zmožnosti nacionalnih združenj ustanov, donatorskih
centrov in drugih posredniških organizacij.

Hkrati pa Center evropskih ustanov podpira oblikovanje Evropskega statuta
za ustanove,15 evropskega pravnega instrumenta za združevanje zasebnih
virov v dejavnosti za javno dobro. Potreba po njem se je pojavila leta 2001, ob
širitvi Evropske unije, saj je začelo naraščati število ustanov in financerjev, ki
bi želeli skleniti mednarodno sodelovanje pri izvajanju projektov, pa tudi za-
radi globalizacije in kompleksnosti tem, s katerimi so se v novem družbenem
in ekonomskem okolju začele soočati ustanove, in sicer migracij, zdravstva,
okoljskih vprašanj.

Kar dve tretjini članic Centra evropskih ustanov deluje na ravni transnacional-
nih dejavnosti in je aktivnih izven svojih izvornih držav. Največje ovire za usta-
nove, pa tudi za donatorje, ki delujejo v več kot eni državi članici Evropske
unije, ki so razlog za oblikovanje Evropskega statuta za ustanove, so:

→ zakonske razlike pri nacionalnih opredelitvah statusa »občega 
interesa« ali »javnega dobrega«, pa tudi pri sami opredelitvi, kaj je 
»ustanova«;

→ administrativne ovire ustanavljanja ustanov v posameznih državah;
→ različni nacionalni ali regionalni zakoni, ki otežujejo transnacionalno 

delovanje ustanov;
→ težave pri določanju zakonskega statusa tujih ustanov;
→ težave v fiskalnem okolju ustanov, saj tuje ustanove trpijo nacionalno 

davčno diskriminacijo.

10

15 Celotno besedilo Evropskega statuta za ustanove in drugi dokumenti v povezavi s tem
so dostopni na spletni strani www.zsu.si ali www.efc.be/ftp/public/EU/LegalTF/european_
statute.pdf ali http://website/EuropeanFoundationStatute/Pages/EuropeanFoundationSta-
tute.aspx.
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Evropski statut za ustanove naj bi bil nova zakonska oblika, ki bi dopolnjevala
že obstoječe nacionalne in regionalne zakone, ki urejajo splošnokoristne usta-
nove v državah članicah Evropske unije. Njegov doprinos naj bi bil:

→ internacionalizacija delovanja ustanov in njihova geografska 
mobilnost: izboljšal bo transnacionalno sodelovanje ustanov in 
omogočil boljši razvoj mednarodnih dejavnosti z zmanjševanjem 
administrativnih in zakonskih omejitev;

→ z učinkovitimi davčnimi ukrepi za transnacionalne donacije bo 
pomagal pri mobilizaciji in kanaliziranju zasebnega premoženja za 
javno dobro;

→ krepil bo politike in dejavnosti ustanov ter pospeševal njihovo 
mednarodno sodelovanje, pa tudi sodelovanje med ustanovami in 
donatorji;

→ podprl bo demokratično življenje Evropske unije in razširil ter okrepil 
evropski javni prostor, saj splošnokoristne ustanove delujejo v korist 
javnega prostora, ne pa ustanoviteljev/investitorjev ali članov. Koncept 
aktivnega državljanstva in državljansko sodelovanje sta ključni 
dimenziji Evropskega statuta za ustanove;

→ spodbujal bo trajnostni družbeno-ekonomski razvoj in teritorialno 
kohezijo Evropske unije.

V nadaljevanju priročnika, pri poglavju o dobrih praksah, se bomo dotaknili
tudi načel in priporočil, ki jih je leta 2007 vzpostavil Center evropskih ustanov
v priročniku Načela dobre prakse.

11
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Izraz »dobre prakse« se nanaša na dejavnosti ali procese, ki jih uspešno upo-
rabljajo različne organizacije, podjetja ali posamezniki in posameznice, ven-
dar pa še niso postale splošna praksa.

Pričujoči priročnik navaja nekatere primere dobrih praks na področju boga-
tega, pestrega in ustvarjalnega delovanja ustanov v Sloveniji, v upanju, da
bodo ti postali splošne ali vsaj pogoste prakse.

Področja delovanja ustanov, preko katerih smo iskali primere dobrih praks
v Sloveniji, smo razdelili na: krovne ustanove; humanitarna dejavnost; kul-
turna in umetniška dejavnost; šolstvo in znanost; zdravstvo; socialna dejav-
nost; okolje in trajnostni razvoj; šport in turizem. Iz vsakega navedenega
področja smo izbrali najprodornejši primer delovanja, ki smo ga označili kot
dobro prakso, in ga podrobneje opisali.

Obenem pa smo se podrobneje usmerili, kot smo že navedli, tudi k povezanosti
ustanov z lokalnim okoljem in se dotaknili tudi petih lokalnih razvojnih fun-
dacij, ki delujejo v Sloveniji. Na koncu pregleda dobrih praks se bomo sezna-
nili še z načeli in priporočili dobre prakse v delovanju ustanov, kot jih je
vzpostavil Center evropskih ustanov.

12

Kaj so dobre prakse?
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Kriteriji, po katerih smo izbirali dobre prakse delovanja ustanov v Sloveniji,
so bili jasni – ustanove smo ocenjevali na podlagi njihovega uresničevanja
načel dobrih praks ter vrednot ustanov, ki jih priporoča Center evropskih usta-
nov (in ki jih v nadaljevanju priročnika podrobneje popisujemo). Posebej smo
bili pozorni na razvitost standardov delovanja ustanove; razvito mednarodno
delovanje; vzpostavljen dialog z donatorji in vlado ter drugimi partnerji;
ukvarjanje s socialnimi manjšinami ali aktualnimi globalnimi temami.

Na tem mestu moramo poudariti, da v Sloveniji obstaja mnogo dobrih praks
delovanja ustanov, ki z odličnostjo izpolnjujejo in celo presegajo dane mož-
nosti – obstaja jih več, kot smo jih izbrali v pričujočem priročniku. Izbrane
smo izpostavili zgolj kot prve med enakimi.

13

Dobre prakse delovanja ustanov v Sloveniji in 
Evropski uniji
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Dobre prakse delovanja ustanov glede na posamezna področja
delovanja

1. Krovne ustanove: 
Združenje slovenskih ustanov – Ustanova ZSU

Združenje slovenskih ustanov – Ustanova ZSU je bila ustanovljena leta 2000
kot nepolitična, nadstrankarska nacionalna organizacija slovenskih ustanov.
Je nosilka interesov civilne družbe, pobudnica sprememb obstoječe zakono-
daje, vsebinsko vezane na delovanje ustanov v Republiki Sloveniji. Je predla-
gateljica novih zakonskih rešitev v prid ustanov in vlagateljev finančnih in
materialnih sredstev v ustanove.

Združenje slovenskih ustanov, ki so ga na podlagi ustanovnega akta ustanovile
zainteresirane ustanove v Republiki Sloveniji, podpira: izobraževanje, uspo-
sabljanje in izpopolnjevanje zaposlenih v ustanovah ter oseb, ki pri delu usta-
nov sodelujejo častno oziroma kot prostovoljci; promoviranje in pospeševanje
vloge ustanov v slovenski družbi; načrtovanje in izvajanje kampanj v podporo
prizadevanjem slovenskih ustanov; informiranje in pravno svetovanje pobud-
nikom za ustanovitev novih ustanov ter organiziranje ustanov; zbiranje, razi-
skovanje in predelovanje informacij ter podatkov za statistično spremljanje
in podpiranje izvajanja aktivnosti; informiranje slovenske in mednarodne jav-
nosti o slovenskih ustanovah; pravočasno zaznavanje in uveljavljanje skupnih
interesov slovenskih ustanov v odnosu do javne uprave; vzpostavljanje dia-
loga z javno upravo ter partnersko sodelovanje z njenimi predstavniki in pred-
stavnicami; ter povezovanje Združenja s podobnimi mrežami v Sloveniji in
drugih državah.

Kontakt:
Združenje slovenskih ustanov – Ustanova ZSU
Metelkova 6
1000 Ljubljana

Telefon: 01 439 39 30
Faks: 01 432 23 80
info@zsu.si
www.zsu.si
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2. Humanitarna dejavnost: 
Mednarodna ustanova – Fundacija za razminiranje in pomoč žrtvam min

Mednarodna ustanova – Fundacija za razminiranje in pomoč žrtvam min (ITF
– The International Trust for Demining and Mine Victims Assistance) je sloven-
ski zunanjepolitični projekt, namenjen predvsem stabilizaciji minsko ogrože-
nih območij jugovzhodne Evrope ter drugih minsko ogroženih regij, ki podpira
dejavnosti protiminskega delovanja. Je neprofitna organizacija, ki jo je usta-
novila Vlada Republike Slovenije leta 1998.

Prvotni namen ustanovitve ITF je bila podpora Bosni in Hercegovini pri izva-
janju mirovnega sporazuma in pomoč pri njeni pokonfliktni rehabilitaciji,
nato pa se je delovanje ustanove razširilo na območje protiminskega delovanja
na celotno regijo jugovzhodne Evrope (Bosna in Hercegovina; Albanija; Črna
Gora; Hrvaška; Makedonija; Srbija; Kosovo). S Paktom stabilnosti je ITF dobil
vlogo osrednjega dejavnika humanitarnega deminiranja v jugovzhodni Evropi.
ITF je na prošnjo drugih minsko ogroženih držav in donatorjev razširil svoje
območje delovanja še na druge minsko ogrožene regije in države (Ciper; Za-
kavkazje; Centralna Azija; Latinska Amerika; Bližnji Vzhod).

ITF je edinstvena ustanova na svetu: kot referenčni model jo priznavajo do-
natorska skupnost, Evropska komisija, države prejemnice pomoči in strokovna
javnost. Njeno poslanstvo je zbiranje in upravljanje z donacijami javnih in za-
sebnih donatorjev za izvajanje dejavnosti, povezanih s protiminskim delova-
njem (holistični pristop: izobraževanje o nevarnosti min; razminiranje; pomoč
žrtvam min; uničevanje uskladiščenih min; zagovorništvo prepovedi uporabe
protipehotnih min).

ITF je v obdobju med leti 1998 in 2007 zbral več kot 240 milijonov ameriških
dolarjev za dejavnosti protiminskega delovanja od več kot 100 donatorjev. Sko-
raj 95 odstotkov donacij je prišlo iz javnih virov držav Evropske unije, pro-
grama UNDP in lokalnih skupnosti. Ta sredstva so omogočila izvedbo več kot
1900 projektov s področja protiminskega delovanja. Leta 2009 je ITF s pomočjo
mednarodne skupnosti in proaktivnega delovanja nacionalnih protiminskih
ustanov dosegel izjemen dosežek – štiri minsko čiste države v jugovzhodni Ev-
ropi: Makedonijo, Črno goro, Albanijo in Srbijo.

15
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Kontakt:
Mednarodna ustanova – Fundacija za razminiranje in pomoč žrtvam min
Zabrv 12
1292 Ig

Telefon: 01 479 65 80
Faks: 01 479 65 90
ljubljana@itf-fund.si
www.itf-fund.si
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3. Kulturna in umetniška dejavnost: 
Ustanova Imago Sloveniae – Podoba Slovenije

Na osnovi pozitivnih izkušenj Društva za oživljanje kulturne podobe starega
mestnega jedra, ustanovljenega leta 1986, je bila na pobudo nekaterih ugled-
nih predstavnikov civilne družbe leta 1994 ustanovljena Ustanova Imago Slo-
veniae – Podoba Slovenije. Projekt, ki je po obsegu eden največjih nevladnih
kulturnih projektov v Sloveniji, je spodbudila želja po celoviti revitalizaciji
kulturne podobe starih slovenskih mestnih jeder, trgov, sakralnih objektov,
gradov in muzejev ter vseh ostalih objektov kulturne dediščine s pomočjo žive
kulture.

Projekt je združil trideset slovenskih občin in krajev, ki vsako poletje pod bla-
govno znamko Imago Sloveniae organizirajo vrsto koncertov uglednih doma-
čih in tujih umetnikov ter drugih kulturnih dogodkov. Stalna kulturna
iniciativa je marsikje ustvarila kulturne potrebe, ki jih prej ni bilo ter v pove-
zavi s turizmom in drobnim gospodarstvom pomagala unovčiti zamrznjeni ka-
pital kulturne dediščine.

Slovensko poletno kulturno ponudbo so oplemenitili s prireditvami, ki so jih
vezali na prostor kulturne dediščine. Izkazalo se je, da je prav oživitev objektov
kulturne dediščine z visoko kvalitetnimi prireditvami izjemen pospeševalec
vsesplošnega gospodarskega, turističnega in kulturnega razvoja krajev ter
regij. Projekt je s svojo naravnanostjo sistematično oblikoval kulturno identi-
teto posameznih mest in krajev in tako doprinesel tudi k novi obliki promocije
v slovenskem in mednarodnem prostoru.

Značilnosti projekta Imago Sloveniae so policentričnost, kompleksna revitali-
zacija stavbne kulturne dediščine s pomočjo žive kulture in kulturnih prireditev,
oblikovanje kulturnih prireditev tudi na prostem in v nekonvencionalnih am-
bientih, profesionalna organizacija kulturnih prireditev, visoka raven izvajalcev
in prost dostop do kulturne ponudbe. Pri svojem delu sodelujejo s številnimi
domačimi kulturnimi institucijami in posamezniki s področja kulture (Aka-
demija za glasbo Univerze v Ljubljani, Oddelek za muzikologijo Filozofske fa-
kultete Univerze v Ljubljani, Društvo slovenskih skladateljev, Slovenska filhar-
monija idr.), delovanje pa so razširili tudi na mednarodno področje, se povezali
s tujimi kulturnimi institucijami in festivali ter s tem zagotovili tudi gostovanja
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slovenskih umetnikov v tujini. Plod tega sodelovanja je mednarodni festival
Evropsko glasbeno poletje.

Kontakt:
Ustanova Imago Sloveniae – Podoba Slovenije
Gornji trg 16
1000 Ljubljana

Telefon: 01 241 66 00
Faks: 01 241 66 05
imago@siol.net
www.imagosloveniae.net
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4. Šolstvo in znanost: 
Ustanova Slovenska znanstvena fundacija

Slovenska znanstvena fundacija je nacionalna ustanova, ki je namenjena po-
speševanju in promociji znanosti. Ustanovljena je bila leta 1994. Njene ustano-
viteljice in ustanovitelji so najpomembnejše slovenske znanstvene, visokošolske,
industrijske, trgovinske, bančne ter medijske organizacije. Je največja slovenska
ustanova, ki zagotavlja neodvisno denarno pomoč za osebni razvoj ljudi, ki de-
lujejo v znanstveno-raziskovalni dejavnosti oziroma se še odločajo, da bodo
postali raziskovalke in raziskovalci v bližnji prihodnosti. Je tudi primer učinko-
vitega mehanizma javno-zasebnega partnerstva.

Osnovni namen ustanove je ustvarjanje oziroma zagotavljanje pogojev za več
znanosti na Slovenskem s pomočjo javno-zasebnih partnerstev, tako z gospo-
darskimi družbami kakor z državljani in državljankami: ustanova denarno
podpira osebni razvoj raziskovalcev v smeri kompetentnosti in odličnosti pri
izvajanju znanstveno-raziskovalne dejavnosti; podpira mlade šolajoče se ljudi
pri izobraževanju in usmerjanju k znanstveno-raziskovalni dejavnosti; pod-
pira raziskovalce pri izvajanju izbranih raziskovalnih projektov in programov;
podpira raziskovalce pri vključevanju v mednarodno znanstveno sodelovanje
ter pri prizadevanjih za hitrejšo evropeizacijo oziroma internacionalizacijo slo-
venskih raziskovalnih in inovacijskih jeder; podpira dialog poklicnih razisko-
valcev z različnimi javnostmi, ki sestavljajo slovensko in evropsko družbo (z
letnim festivalom znanosti, letnim Noordungov forumom idr.); spodbuja sode-
lovanje poklicnih raziskovalcev z učitelji in mladimi šolajočimi se ljudmi na
vseh stopnjah izobraževanja; spodbuja doseganje odličnosti pri predstavljanju
in komuniciranju znanosti; spodbuja informiranje državljanov o znanosti; ter
spodbuja filantropijo v znanosti ter filantropije povezuje v omrežje.

Slovenska znanstvena fundacija načrtuje in izvaja letne in večletne programe,
s katerimi uresničuje svoje poslanstvo, in sicer na lokalnem, nacionalnem ter
mednarodnem nivoju. Je članica ali partnerica več domačih in mednarodnih
združenj in mrež, predvsem nacionalnih znanstvenih fundacij. Sodeluje v na-
cionalnem programu »Za ženske v znanosti«. Podeljuje listine »Odlično part-
nerstvo«, s katerimi promovira javno-zasebna partnerstva v znanosti; podeljuje
častne naslove za donatorje, tudi priznanja »Prometej znanosti«.
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Slovenska znanstvena fundacija uresničuje svoje poslanstvo v okviru skladov,
ki so poimenovani po velikih slovenskih raziskovalcih ter mislecih in so usta-
novljeni za posebne namene (denimo Sklad Hermana Potočnika Noordunga,
Sklad Frana Miklošiča, Sklad Svetovne znanstvene federacije znanstvenikov,
Sklad za mlade talente idr.). Uresničevanje programa Slovenske znanstvene
fundacije je od njenih začetkov do leta 2009 podprlo 230 donatorskih organi-
zacij in 2300 domačih in tujih donatorjev; v tem obdobju je ustanova prejela
nad 10 milijonov evrov sredstev; finančne podpore pa je bilo deležnih več kot
1200 raziskovalcev in študentov.

Kontakt:
Ustanova Slovenska znanstvena fundacija
Štefanova ulica 15
1000 Ljubljana

Telefon: 01 426 35 90
Faks: 01 426 35 91
info@szf.si
www.szf.si
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5. Zdravstvo: 
Ustanova »Skupaj« – Regionalni center za psihosocialno dobrobit otrok

Ustanova »Skupaj« je bila ustanovljena leta 2002 z idejo zaščititi in izboljšati
psihosocialno dobrobit otrok na področjih, prizadetih od vojn, oboroženih
konfliktov, terorističnih napadov, naravnih in tehničnih nesreč ter njihovih
neugodnih socialnih okoliščin. Njeno poslanstvo vključuje zagotavljanje
boljše prihodnosti za otroke in prispevanje k miru in stabilnosti z aktiviranjem
slovenskih in mednarodnih strokovnih in materialnih virov. Ustanovile so jo
Vlada Republike Slovenije, Mestna občina Ljubljana ter nevladna organizacija
Slovenska filantropija.

Cilji ustanove »Skupaj« so razvijanje obširnih medsektorskih in meddiscipli-
narnih modelov psihosocialne zaščite otrok; mobilizacija virov civilne družbe
za namen dobrobiti otrok; ter razvijanje čezmejnih mrež ter omogočanje so-
delovanja v regiji in širše.

Programi, ki jih izvaja ustanova »Skupaj«, postajajo prepoznavna in iskana
oblika razvojne pomoči. To so: psihosocialna usposabljanja za učitelje, ki so
namenjena krepitvi učiteljevih sposobnosti za pomoč otrokom s posebnimi
potrebami, kot so travmatizirani otroci ali drugače čustveno prizadeti otroci;
usposabljanja za zdravstvene delavce kot pomoč pri nudenju psihološke po-
moči otrokom in staršem v okviru osnovnega zdravstva in specializiranih
služb; razvoj prostovoljnega dela kot načina skupnostno osnovane psihoso-
cialne pomoči otrokom in mladostnikom v stiski; razvoj in podpora instituci-
jam za varovanje duševnega zdravja otrok.

Programi se izvajajo v regijah jugovzhodne Evrope, Iraku in na severnem Kav-
kazu. Ustanova »Skupaj« organizira številne mednarodne konference, posve-
tovanja in mednarodne tabore za prostovoljce. Osnovno načelo ustanove je
krepitev lokalnih struktur, kot so institucionalne organizacije za otroke in nev-
ladne organizacije, ter razvoj modelov, ki bodo obstali tudi takrat, ko se bo
tuja pomoč umaknila. Svoje programe torej uresničuje v sodelovanju z mrežo
partnerskih organizacij v posameznih regijah (denimo v Bosni in Hercegovini,
na Kosovu, v Makedoniji, Srbiji in Črni Gori, Vojvodini, Albaniji, Iraku, Ingu-
šetiji oziroma Čečeniji).
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Kontakt:
Ustanova »Skupaj« – Regionalni center za psihosocialno dobrobit otrok
Župančičeva ulica 10
1000 Ljubljana

Telefon: 01 241 27 30
Faks: 01 241 27 33
info@together-foundation.si
www.together-foundation.si

22

DobrePrakseZSU-2010:DobrePrakse  26.8.10  17:59  Page 22



6. Socialna dejavnost: 
Skladi dela

Skladi dela so organi civilne družbe, so samostojne neprofitne institucije, ki z
instrumenti aktivne politike zaposlovanja – ki jo sprejema Vlada Republike Slo-
venije – pripomorejo k uravnavanju strukturnega neskladja med ponudbo in
povpraševanjem na trgu dela in zmanjševanju brezposelnosti. So vezni člen
med posameznikom, civilno družbo, javnimi in zasebnimi službami in gospo-
darstvom; so servis delodajalcem in delojemalcem. Ustanovitelji skladov dela
so lahko gospodarske družbe, Vlada Republike Slovenije, občina, gospodarska,
obrtna in druge zbornice ter združenja in sindikati.

Skladi dela so namenjeni delavcem, katerih delo je postalo nepotrebno iz po-
slovnih razlogov, ter delavcem, ki jim grozi postopek izgubljanja zaposlitve.
Pri izvajanju aktivnosti sodelujejo z območnimi službami Zavoda RS za zapo-
slovanje, delodajalci in osebami v postopku izgubljanja zaposlitve. Skladi dela
so v Sloveniji začeli nastajati konec devetdesetih let na osnovi dokumenta
»Projekt pomoči države pri kadrovski prenovi podjetij in preprečevanju prehoda
presežnih delavcev v odprto brezposelnost«, ki ga je sprejela Vlada in na ta
način želela aktivno poseči na trg dela, kjer se zaradi prilagajanja novim
tržnim razmeram pojavlja vse več presežnih delavcev.

V Sloveniji deluje petnajst skladov dela, ki imajo pravno obliko ustanove za
izvajanje ukrepov aktivne politike zaposlovanja. Poslanstvo skladov dela je
vzpostavljanje socialnega partnerstva za aktiviranje trajno presežnih in po-
tencialno presežnih delavcev z namenom načrtovanja in izboljšanja njihovih
zaposlitvenih možnosti ter hitrejšega in uspešnejšega vključevanja na trg
dela. Pri tem skladi dela udeležencem omogočajo svetovanje, izobraževanje
ter dodatno usposabljanje oziroma pridobivanje novih znanj in veščin za
uspešno vključevanje na trg dela. Skladi za izvajanje svojih aktivnosti zdru-
žujejo finančna sredstva iz privatnih, lokalnih, državnih virov in virov Evrop-
ske unije.

→ Sklad dela Posavje – Ustanova za izvajanje aktivne politike zaposlovanja
(Krško);

→ Sklad dela Zasavje – Ustanova za izvajanje aktivne politike zaposlovanja
(Zagorje ob Savi);
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→ Sklad dela Dolenjske – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja (Kočevje);

→ Sklad dela Železniški sklad dela – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja (Ljubljana);

→ Sklad dela Inles – Ustanova za izvajanje aktivne politike zaposlovanja
(Ribnica);

→ Sklad dela Koroške – Ustanova za izvajanje aktivne politike zaposlovanja
(Ravne na Koroškem);

→ Sklad dela Ljubljana – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja (Ljubljana);

→ Sklad dela Posočje – Ustanova za izvajanje aktivne politike zaposlovanja
(Tolmin);

→ Sklad dela Ribnica – Ustanova za izvajanje aktivne politike zaposlovanja
(Ribnica);

→ Sklad dela Savinjske regije – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja (Žalec);

→ Sklad dela Spodnje Podravje – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja (Ptuj);

→ Sklad dela za Gorenjsko – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja (Kranj);

→ Regionalni sklad dela za Pomurje – Ustanova za izvajanje aktivne 
politike zaposlovanja (Murska Sobota);

→ Regionalni sklad dela Celje – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja (Celje);

→ Regionalni sklad dela Podravje – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja (Maribor).

Ločimo tri tipe skladov dela: prvi je podjetniški sklad dela, ki ga delodajalci in
delojemalci prizadetega podjetja ustanovijo sami. Drugi je regionalni sklad
dela, kjer si več podjetij neke regije ustanovi sklad, v katerem so močno pre-
pleteni interesi socialnih partnerjev, ki za področje posamezne regije ustano-
vijo sklad dela, ki se financira iz sredstev lokalnih podjetij lokalnih skupnosti
ali drugih asociacij ter državnih virov. Tretji pa je panožni sklad dela, ki se usta-
navlja znotraj določene panoge.16
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16 Besedilo je del prispevka T. Podobnik Zec »Skladi dela: most od stare do nove zaposli-
tve«, Obrtnik, avgust 2004; glej www.ozs.si.
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7. Okolje in trajnostni razvoj: 
Ustanova Umanotera – Slovenska fundacija za trajnostni razvoj

Poslanstvo ustanove Umanotera je spreminjati načela trajnostnega razvoja v
način življenja, tako, da ljudem predstavlja dobre prakse in v družbi povečuje
dostopnost dobrih produktov. Trajnostni razvoj razume kot dinamično ravno-
vesje med človekom in naravo, ki omogoča socialno pravičnost in medgene-
racijsko solidarnost.17

Ustanovljena je bila leta 1994 z namenom, da bi podprla izvajanje in uresni-
čevanje mednarodno sprejetih načel trajnostnega razvoja, sčasoma pa je pre-
rasla v strokovno organizacijo, ki s spremljanjem novih trendov stremi k
uveljavljanju trajnostnega razvoja v nacionalnih politikah ter k vzpostavljanju
ravnotežja med človekom in okoljem. Eden izmed njenih ciljev je tudi Slove-
nija kot trajnostna družba: kot nizkoogljična družba, socialno pravična dru-
žba, lokalno samooskrbna družba in »dobra družba«.

Preko neodvisnega nadzora nad delovanjem oblasti, z zbiranjem in posredo-
vanjem informacij, oblikovanjem različnih pobud in vključevanjem v procese
spreminjanja in sprejemanja zakonodaje se zavzema za demokracijo, ki naj
vključuje prispevek civilne družbe. S tem namenom organizira različne do-
godke, na katerih opozarja na probleme s področja okolja, oblikuje pobude in
odpira javne razprave, izdaja publikacije, poročila in raziskave, ki so najpo-
gosteje alternativa uradnim dokumentom.

Ustanova Umanotera je osrednja strokovna nevladna organizacija, ki s svojim
delovanjem v domačnem in mednarodnem okolju stremi k uveljavljanju načel
trajnostnega razvoja v družbi in politikah. Področja njenih projektov so: pra-
vična trgovina (s trgovino 3MUHE ter družbeno odgovornimi darili Krilca),
podnebne spremembe (predavanja Podnebno sporočilo; projekt Rituali – Eko
pisarna; projekt Planet sprememb; idr.), nevladni sektor (sodelovanje v poga-
jalski skupini za civilni dialog), gensko spremenjeni organizmi, ravnanje z od-
padki, kemikalije in narava.

25

17 Del besedila je povzet iz prispevka Gaje Brecelj »Umanotera, Slovenska fundacija za
trajnostni razvoj«, http://zlataleta.com.
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Kontakt:
Ustanova Umanotera – Slovenska fundacija za trajnostni razvoj
Resljeva cesta 20
1000 Ljubljana

Pisarna:
Trubarjeva 50
1000 Ljubljana

Telefon: 01 439 71 00
Faks: 01 439 71 05
info@umanotera.org
www.umanotera.org

26
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8. Šport in turizem: 
Ustanova – Fundacija »Z glavo na zabavo«, spodbujanje zdravja polnega
življenja

Fundacija »Z glavo na zabavo« je bila ustanovljena leta 2000 z namenom spod-
bujanja zdravja polnega življenja mladih, ki so potencialno izpostavljeni škod-
ljivim vplivom, na čim bolj poučen, a humoren in zabaven, njim lasten način;
ter izobraževalno obravnavati perečo problematiko odraščanja s spodbujanjem
zdravja polnega življenja in alternativ mladim, tudi alternativ življenjskemu
slogu, ki ga intenzivno kreira interes kapitala ob izdatni pomoči medijev.

S svojimi premišljenimi preventivno-zabavnimi vsebinami (denimo na mno-
žičnih javnih prireditvah ali po nakupovalnih centrih) dokazuje, da se je mo-
goče zabavati tudi brez alkohola, tobaka in prepovedanih drog, hkrati pa
opozarja na nezdružljivost uživanja alkohola in drog z udeležbo v cestnem
prometu. S svojim javnim delovanjem skuša aktivno vplivati tudi na soobli-
kovanje nove pozitivne zakonodaje, ki bi doprinesla k ustvarjanju pogojev za
izboljšanje stanja na vseh področjih njenega delovanja.

Pri svojih dejavnostih sodeluje z državnimi institucijami ter številnimi drugimi
organizacijami, denimo študentskimi organizacijami Univerz v Ljubljani in Ma-
riboru, pa tudi z občinami in lokalnimi skupnostmi ter gospodarskimi družbami.

Fundacija »Z glavo na zabavo« je v desetih letih pripravila skoraj petsto pri-
reditev, ki se jih je udeležilo več kot pol milijona obiskovalcev. Ves čas delo-
vanja je bila – poleg intenzivnega prireditvenega delovanja – zelo pomembna
velika medijska prisotnost (denimo televizijska oddaja »ZGNZ – Big Father«
in druge oddaje na Televiziji Slovenija). »Z glavo na zabavo« je postala prepo-
znavna, dobro sprejeta blagovna znamka, ki pomeni alternativo večinskemu
pojmovanju zabave in je pozitivno sprejeta tako med mladimi kot tudi v širši
slovenski javnosti.

Kontakt:
Ustanova – Fundacija »Z glavo na zabavo«, spodbujanje zdravja polnega 
življenja
Koseška cesta 8
1000 Ljubljana

27
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Telefon: 01 581 92 52
Faks: 01 581 93 01
pisarna@fundacija-zgnz.si
www.fundacija-zgnz.si

28
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Lokalne razvojne fundacije v Sloveniji

Lokalne razvojne fundacije so se začele ustanavljati v ZDA leta 191418 in se od-
slej, še posebej od osemdesetih let 20. stoletja dalje, širijo po drugih državah.19

V Sloveniji so se začele ustanavljati leta 2006, ko so nastale prve štiri.

Lokalne razvojne fundacije so se začele ustanavljati, da bi odpravile finančno
podhranjenost nevladnega sektorja, predvsem pa za namensko financiranje
skupnostnih projektov. V Sloveniji so ustanovljene z namenom, da vzposta-
vijo transparentne in učinkovite sisteme zbiranja in dodeljevanja sredstev or-
ganizacijam civilne družbe na lokalni ravni za izvajanje splošno koristnih
nepridobitnih dejavnosti. So »orodje, s katerim lahko državljani skupaj in vsak
posebej sooblikujemo razvoj svojega lokalnega orodja in skupnosti, v kateri ži-
vimo«.20 So »pot k politično neodvisnemu in trajno trdnemu financiranju orga-
nizacij civilne družbe, njihovih programov in projektov v lokalni skupnosti«.

Lokalna razvojna fundacija je organizacija, ki jo upravljajo prebivalci skup-
nosti za blaginjo skupnosti. Je neodvisna človekoljubna organizacija, ki zbira,
upravlja in razdeljuje sredstva, ki jih dobi od večinoma lokalnih donatorjev.
Glavni cilj lokalne fundacije je izboljšanje kakovosti življenja na določenem
geografskem območju, na območju ene ali več občin, na lokalni ravni. Bistvo
njenega delovanja je iskanje in pridobivanje stalnih sredstev, ki jih razdeljuje
za splošno koristne projekte in programe lokalnih skupnosti, saj se osredotoča
na dejavnosti, ki prispevajo k razvoju lokalne skupnosti na socialnem, kultur-
nem, športnem, vzgojno-izobraževalnem področju, področju zdravstvenega,

29

18 Lokalne razvojne fundacije v angleško govorečem svetu običajno imenujejo community
foundations – skupnostne ustanove. Glej tudi: Community Foundation Primer: An outline for
discussion and an initial organization start-up kit: http://www.cmif.org/Documents/pri-
mer98-2Whole.pdf.

19 V Severni Irski od leta 1979, v Avstraliji od leta 1983, na Novi Zelandiji od leta 1988, na
Slovaškem od leta 1994, v Nemčiji od leta 1996, v Italiji od leta 1999, na Poljskem od leta
1999. Glej T. Bole [in drugi] (ur.): »Vodnik k lokalnim razvojnim fundacijam v Sloveniji« (Lju-
bljana: Združenje slovenskih ustanov, 2007).

20 T. Bole [in drugi] (ur.): »Vodnik k lokalnim razvojnim fundacijam v Sloveniji« (Ljubljana:
Združenje slovenskih ustanov, 2007), str. 3. Glej tudi T. Divjak, P. Šporar: »Vzpostavitev lo-
kalnih razvojnih fundacij«, http://www.lrf.si ali http://www.pic.si, ali T. Klenovšek: »Skup-
nostne ustanove – model za Slovenijo«, v Lex Localis, 3/2005, str. 147-162.
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otroškega, invalidskega in socialnega varstva, na področju varstva okolja, na-
ravnih vrednot in kulturne dediščine, na področju prostočasnih dejavnosti in
turizma. Denar lahko zbira od širokega kroga donatorjev, od fizičnih oseb in
podjetij, dobrodelnih skladov in javnih organizacij.21

Lokalne razvojne fundacije povezujejo različne akterje pri obravnavi lokalne
problematike v korist vse skupnosti. Lokalno gospodarstvo lahko v lokalnih
razvojnih fundacijah22 prepozna primerno obliko vključevanja in investiranja
v lokalno skupnost in s tem uresničuje načelo družbene odgovornosti v obliki
donacij in sponzorstev. Posamezniki oziroma državljani in predstavniki civilne
družbe v lokalni skupnosti, ki zaznavajo potrebe svoje lokalne skupnosti in jih
želijo urejati neodvisno od lokalne politične strukture, lahko s pomočjo lokal-
nih razvojnih fundacij ustvarijo pogoje za urejanje teh potreb. Lokalna društva
in zasebni zavodi ter druge organizacije civilne družbe si lahko preko lokalnih
razvojnih fundacij zagotovijo finančna sredstva za uresničevanje programov
in projektov v svoji lokalni skupnosti. Javna uprava in politika, ki deluje v lo-
kalni skupnosti, lahko preko lokalnih razvojnih fundacij lažje prepoznava po-
trebe lokalnega okolja, obenem pa so lahko subvencije občinskih in državnih
javnih sredstev dopolnilo za kvalitetnejšo izvedbo programov in projektov.

V Sloveniji obstaja pet lokalnih razvojnih fundacij, ki se s podporo lokalnemu
okolju zaenkrat pojavljajo predvsem na obrobjih države:

→ Ustanova za razvoj Lipniške doline;
→ Ustanova Fundacija BIT Planota;
→ Ustanova Lokalna razvojna fundacija Posavja;
→ Ustanova Lokalna razvojna fundacija za Pomurje;
→ Lokalna razvojna fundacija Gorenjske – Fundacija Vincenca Drakslerja 

za odvisnike.

30

21 T. Bole [in drugi] (ur.): »Vodnik k lokalnim razvojnim fundacijam v Sloveniji« (Ljubljana:
Združenje slovenskih ustanov, 2007).

22 Besedilo je povzeto iz »Vodnika k lokalnim razvojnim fundacijam v Sloveniji« (Ljubljana:
Združenje slovenskih ustanov, 2007, ur. T. Bole [in drugi]).
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Načela dobre prakse delovanja ustanov: 
priporočila Centra evropskih ustanov

Dobrih praks delovanja ustanov ne moremo uspešno iskati, če se pri tem ne
naslonimo na jasne kriterije izbora. Center evropskih ustanov je leta 2007 ob-
javil priročnik Načela dobre prakse.23 Načela dobre prakse, ki jih bomo na-
vedli v nadaljevanju, so del odprtega in tekočega dialoga med ustanovami,
njihovi temelji pa ležijo v Praški deklaraciji Centra evropskih ustanov iz leta
1994 in Kodeksu prakse iz leta 1996.

Priročnik – kot piše v njegovem uvodu – predstavlja skupno vizijo dobrih praks
in splošna priporočila, ki naj bi okrepila ustanove, predvsem pa njihovo od-
prtost in transparentnost v skupnosti evropskih ustanov. Priporočila in načela
so namenjena uporabi tako znotraj Evropske unije kot v kontekstu širše Evrope
in se nanašajo tako na nacionalne kot mednarodne dimenzije dela ustanov.
Načela dobre prakse naj bi pripomogla tudi k prilagajanju posameznih orga-
nizacij skupnosti evropskih ustanov. Področje ustanov je namreč sestavljeno
iz različnih organizacij z različnimi strukturami, velikostmi, kulturami, poli-
tikami in tematskimi usmeritvami, pa tudi dejavnostmi in postopki.

Ustanove so zavezane specifičnim vrednotam: zavezane so razvoju in spod-
bujanju učinkovitih odgovorov na specifične socialne, ekonomske, izobraže-
valne, znanstvene, zdravstvene, kulturne, državljanske in okoljske izzive ter
druge legitimne tematike v dandanašnji družbi. Svojo vlogo lahko uresničijo
s podporo tretje strani in/ali z izvajanjem programov v lokalnem, državnem
ali mednarodnem prostoru. Ustanove morajo prepoznati pomen delovanja za
javno dobro in v korist širše družbe. Odzivati se morajo na potrebe družbe in
poudarjati pomen pluralizma. V svojih težnjah izgrajevanja pravične, trajno-
stne in pluralistične civilne družbe morajo biti neodvisne in avtonomne.

31

23 European Foundation Centre Principles of Good Practice, EFC, Bruselj, 2007.
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Načela dobre prakse ustanov:

Delovanje po predpisih in zakonodaji države, v kateri ustanova deluje, ter
mednarodnih in evropskih konvencijah, ki jih je sprejela njena država.
Upravljanje ustanove mora potekati znotraj jasne odločevalske strukture,
njeni člani morajo biti imenovani glede na vzpostavljena načela in postopke
ter delovati po najvišjih etičnih standardih.
Opredelitev politik, delovanja in podpornih programov ustanov: ustanova
mora jasno opredeliti osnovno politiko in postopke, ki izražajo njeno poslan-
stvo, namen, cilje in programe.
Nadzorni mehanizmi pri upravljanju in financiranju: ustanova mora spod-
bujati učinkovitost in zagotavljati preudarno ter trajnostno upravljanje, stra-
tegije in postopke investiranja ter uporabo virov za javno dobro. Ustanova
mora zagotoviti, da sta njeno računovodstvo in knjigovodstvo vodena po za-
konodaji države, v kateri deluje.
Transparentnost in komunikacija: ustanova mora delovati transparentno in
po pravilih, ki urejajo transparentnost v državi, v kateri deluje.
Monitoring in ocenjevanje: ustanova mora poskrbeti za ustrezen monitoring
in redno ocenjevanje svojih aktivnosti in programov.
Sodelovanje: ustanova deli svoje znanje in izkušnje s sorodnimi organizaci-
jami in drugimi relevantnimi deležniki za razvijanje dobrih praks, sodeluje z
njimi, da bi povečala učinke svojega dela na področju svojih aktivnosti.

Navedena načela dobrih praks morajo predstavljati orientacijska vodila tako
za odločevalska telesa ustanov kot za upravljalce in upravljalke ter drugo
osebje ustanov. Prispevati morajo k višanju zavesti vseh udeleženih akterjev
in akterk, da bi se tako izognili morebitnim konfliktom interesov in zagotovili
ustrezno transparentnost ter s tem učinkovito delo.

33

Seznam ustanov v Sloveniji
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Krovne ustanove

Združenje slovenskih ustanov – Ustanova ZSU
Metelkova ulica 6
1000 Ljubljana

Telefon: 01 439 39 30
Faks: 01 432 23 80
info@zsu.si
www.zsu.si

Ustanovljena leta 2000 kot nacionalna organizacija slovenskih ustanov. Je no-
silka interesov civilne družbe, pobudnica sprememb zakonodaje, ki je vsebinsko
vezana na delovanje ustanov v Republiki Sloveniji.

34
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Humanitarna dejavnost

Mednarodna odškodninska fundacija – Ustanova za poplačilo 
odškodnine žrtvam vojnega nasilja
Dunajska cesta 156
1000 Ljubljana

Telefon: 041 612 794
Faks: 01 588 11 42
info@ustanova-mof.si

Ustanovljena leta 2000 z namenom pridobivanja boljših pogajalskih pozicij pri
prizadevanjih za pridobivanje sredstev in izplačevanje pravične odškodnine za
žrtve nacističnega nasilja, holokavsta in žrtve vojne, moralno in materialno za-
doščenje preživelih in potomcev umrlih ter za ohranjanje zgodovinskega spo-
mina za prihodnje generacije kot opomin za prihodnost.

→

Slovenska odškodninska fundacija – Ustanova za poplačilo 
odškodnine žrtvam vojnega nasilja
Dunajska cesta 156
1000 Ljubljana

Telefon: 01 588 11 42
Faks: 01 588 11 42

Ustanovljena leta 2000 z namenom prizadevati si za izplačevanje pravične od-
škodnine ter pridobivanje sredstev v ta namen za žrtve nacističnega nasilja, ho-
lokavsta in žrtve vojne, moralno in materialno zadoščenje preživelih in potomcev
umrlih ter za ohranjanje zgodovinskega spomina za prihodnje generacije kot
opomin za prihodnost.

→

Mednarodna ustanova – Fundacija Beli golob (International 
Foundation The White Dove)

35
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Trnovo pri Gorici 26
5252 Trnovo pri Gorici
promo@white-dove.org

Ustanovljena leta 2002 z namenom širjenja miru, pomoči otrokom žrtvam
vojn, pomoči nadarjenim otrokom in pomoči drugim, kadarkoli prizadetim
otrokom.

→

Mednarodna ustanova – Fundacija za razminiranje in pomoč žrtvam min
Zabrv 12
1292 Ig
Telefon: 01 479 65 80
Faks: 01 479 65 90
ljubljana@itf-fund.si
www.itf-fund.si

Ustanovljena leta 1998 z namenom izkoreniniti protipehotne mine v jugovzhodni
Evropi in drugih delih sveta.

→

Ustanova »Fundacija Poti miru v Posočju«
Gregorčičeva ulica 8
5222 Kobarid

Telefon: 05 389 01 66 ali 389 01 67
Faks: 05 389 01 68
fundacija.potimiru@siol.net
www.potimiruvposocju.si ali www.potmiru.si

Ustanovljena leta 2000 z namenom ohranitve, obnove in predstavitve zgodo-
vinske in kulturne dediščine prve svetovne vojne na območju soške fronte v štu-
dijske, turistične in izobraževalne namene. Dejavnost Ustanove je tudi vzpostavitev
Študijskega centra I. svetovne vojne z zgodovinsko knjižnico in dokumentacijskim
centrom. Osnovna cilja sta, da bi na enem mestu združili informacije o soški

36

DobrePrakseZSU-2010:DobrePrakse  26.8.10  17:59  Page 36



fronti ter ohranili in po potrebi obnovili ostaline in pomembnejša spominska
obeležja na nekaterih območjih frontne črte v Posočju.

→

Fundacija za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij
Stegne 21C
1000 Ljubljana

Telefon: 01 500 77 00
Faks: 01 500 77 10
info@fiho.si
www.fiho.si

Ustanovljena leta 1998 z namenom financiranja oziroma sofinanciranja izvajanja
posebnih socialnih programov in storitev invalidskih organizacij oziroma progra-
mov humanitarnih organizacij za reševanje socialnih stisk in težav oziroma reše-
vanje socialnih potreb posameznikov; financiranja oziroma sofinanciranja delo-
vanja invalidskih oziroma humanitarnih organizacij; ter naložb v osnovna sredstva
invalidskih oziroma humanitarnih organizacij ter njihovo vzdrževanje.

→

Fundacija Tomaž Humar za Pakistan – Ustanova
Zagorica nad Kamnikom 19
1242 Stahovica

www.humar.com

Ustanovljena leta 2007 z namenom zbiranja sredstev za zagotovitev zdravstvene
oskrbe prebivalcev v dolini pod Nanga Parbatom v okolici Tasheringa in izgrad-
nje tamkajšnje bolnice ter izvrševanja humanitarne dejavnosti, predvsem v
smeri nudenja materialne in druge pomoči ogroženim ter drugim pomoči po-
trebnim na območju celotnega Pakistana.

→

37
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Ustanova »Pustimo jim sanje« – Fundacija Danila Türka
Linhartova ulica 51
1000 Ljubljana

info@fundacija-danilaturka.org
www.fundacija-danilaturka.org

Ustanovljena leta 2010 z namenom spodbujanja aktivnosti za preprečevanje in
odpravljanje posledic nasilja nad otroki v družini, šolskem okolju, lokalnem oko-
lju, na območjih, kjer je ogrožen mir, v okoljih vojn in povsod tam, kjer je grobo
kršeno otrokovo dostojanstvo ter so ogrožena življenja in zdravje otrok.

→

Ustanova Danu Filantropija
Ulica Franca Mlakarja 32
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2007 z namenom nudenja pomoči osebam, ki so potrebne po-
moči. Ustanova zagotavlja izpolnjevanje namena tako, da pomaga posamezni-
kom, predvsem nosečnicam, predšolskim otrokom oziroma njihovim skrbnikom
in družinam, ki potrebujejo pomoč v najkrajšem možnem času, pri čemer imajo
prednost tisti, ki pomoči ne morejo pridobiti preko državnih inštitucij ali drugih
dobrodelnih organizacij, ter s pomočjo organizacijam in društvom doma in v tu-
jini, ki se ukvarjajo s področji zdravja, dobrodelnosti, filantropije in drugimi pod-
obnimi področji.

→

Ustanova Franca Rozmana – Staneta
Zemljemerska ulica 12
1000 Ljubljana

Telefon: 01 434 39 43 ali 01 434 38 54
Faks: 01 434 41 17
zzb-nob@zzb-nob.si
www.zzb-nob.si
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Ustanovljena leta 1998 z namenom delovanja na področju socialno-humani-
tarne dejavnosti ter zdravstvenega varstva vojnih veteranov, žrtev vojnega na-
silja in vojnih invalidov ter ohranjanja zgodovinskih vrednot uporništva in
obrambe domovine.

→

Ustanova Fundacija Gea 2000
Mestni trg 9
1000 Ljubljana

Telefon: 01 241 05 40 ali 01 421 35 60
Faks: 01 421 35 65
fundacija@fundacija-gea2000.si
www.fundacija-gea2000.si

Ustanovljena leta 1997 z namenom delovanja na področju zaščite in pomoči be-
guncem in azilantom: pravnega svetovanja, pomoči pri zaposlovanju in samo-
zaposlovanju. Fundacija organizira tudi strokovna usposabljanja za izboljšanje
možnosti beguncev in azilantov za zaposlitev.

→

Ustanova Fundacija »Izpolnimo otroške želje«
Planina 3
4000 Kranj

Telefon: 04 201 39 35
Faks: 04 201 39 32

Ustanovljena leta 2003 za dobrodelne, socialne in splošno koristne namene na
področju pomoči otrokom s posebnimi potrebami ter razvoju donatorstva, hu-
manitarnosti in filantropije.

→
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Ustanova Fundacija Samorog.si
Parmova ulica 51
1000 Ljubljana

Telefon: 01 436 51 50

Ustanovljena leta 2005 z namenom delovanja na področju zbiranja dobrodelnih
sredstev, ki so potrebna za dvigovanje kvalitete življenja, in sicer predvsem z
naslednjimi cilji: pospeševanje dajanja socialne pomoči; svetovanje na področju
dvigovanja kvalitete življenja; izobraževanje in štipendiranje pomoči potrebnim
osebam; dajanje pomoči takšnim osebam; organiziranje dobrodelnih prireditev
z namenom zbiranja sredstev za pomoč tem osebam; pomoč pri izobraževanju
oseb, ki nimajo lastnih sredstev; organiziranje izletov in potovanj za socialno
ogrožene; pomoč in spodbujanje športne dejavnosti; dajanje pomoči družinam,
invalidom, otrokom sirotam; ter razdeljevanje sredstev osebam in organizacijam
za dobrodelne namene.

→

Ustanova – Fundacija Dobrodelni venec
Savska cesta 10
1000 Ljubljana

Telefon: 041 922 929

Ustanovljena leta 2007 z namenom spodbujanja dobrodelnih aktivnosti ob po-
grebih; pomoči za organizacije, ki se ukvarjajo z oskrbo in pomočjo ostarelim;
pomoči ljudem v gmotni in psihološki stiski; pomoči otrokom pri zagotavljanju
sredstev za izobraževanje; pomoči zdravstvenim organizacijam; pomoči kultur-
nim, športnim, razvojnim, izobraževalnim organizacijam; ter za ostale dobro-
delne in splošno koristne namene.

→

Ustanova Modra reka
Koroška cesta 18
3320 Velenje
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Telefon: 03 891 90 40
Faks: 03 891 90 42
www.modrarijeka.org

Ustanovljena leta 1998 z namenom pomoči pri obnovi Bosne in Hercegovine na
področju znanosti in tehnologije.

→

Ustanova za pomoč starejšim – Fundacija Gera
Pot k Savi 36
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2006 z namenom nudenja vsestranske pomoči starejšim ose-
bam, ki so pomoči potrebne; dodeljevanja štipendij dijakom in študentom za iz-
obraževanje s področja gerontologije in geriatrije; podeljevanja nagrad za
izjemne strokovne dosežke ter priznanj za dolgotrajno strokovno delo s področja
gerontologije in geriatrije; ter podpore in izvajanja humanitarnih akcij in s tem
krepitve zavesti o potrebnosti ustvarjanja pogojev in klime za pomoč starejšim.
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Kulturna in umetniška dejavnost

Filatelistična akademija – Ustanova
Parmova ulica 9
1270 Litija

Ustanovljena leta 2004, njene glavne smernice delovanja pa so strokovni razvoj
filatelije na območju Republike Slovenije; izdelava filatelističnih študij s poudar-
kom na slovenskih poselitvenih območjih; izdajanje enciklopedije slovenskih
poštno-filatelističnih dokumentov; raziskovanje poštno-filatelistične zgodovine
ter založniška dejavnost.

→

Fundacija »Lumen Patriae« – Umetnostno kulturna ustanova
Lokavec 152
5270 Ajdovščina

Ustanovljena leta 2000.

→

Fundacija Blaža Arniča – Glasbena ustanova
Cesta 27. aprila 11
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 1998 z namenom denarne in pedagoške podpore glasbeno
nadarjenih otrok s podeželja pri njihovem študiju.

→

Fundacija dr. Bruno Breschi – Ustanova za ohranjanje starejših del 
slovenskega slovstva
Novi trg 3
1000 Ljubljana

Telefon: 01 470 61 30
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Ustanovljena leta 2000 z namenom podpiranja nacionalno pomembnih projek-
tov na področju kulturne dediščine.

→

Fundacija Harfa – Ustanova za izpeljavo kiparskih projektov
Barjanska cesta 3
1000 Ljubljana

Telefon: 02 471 21 54
gaberi@siol.net
http://gaberi.com

Ustanovljena leta 2007 za izpeljavo kiparskih projektov.

→

Fundacija Janez Vajkard Valvasor – Ustanova za proučevanje in ohra-
njanje slovenske kulturne dediščine
Novi trg 3
1000 Ljubljana

Telefon: 01 425 16 09

Ustanovljena leta 2001 z namenom proučevanja in ohranjanja slovenske kul-
turne dediščine.

→

Fundacija Lucijana Marije Škerjanca – Ustanova za ohranjanje umetni-
ške dediščine
Gerbičeva ulica 11
1000 Ljubljana

Telefon: 01 283 43 60
Faks: 03 425 55 60
patrik.avditorij@siol.net
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Ustanovljena leta 1999 z namenom ohranjanja umetniške dediščine skladatelja
Lucijana Marije Škerjanca.

→

Fundacija Tavčarjev dvor – Ustanova
Rečica ob Savinji 54
3332 Rečica ob Savinji

Telefon: 031 471 126 ali 031 354 560

Ustanovljena leta 2002 z namenom obnove Tavčarjevega dvora, kulturnega spo-
menika.

→

Tavčarjev sklad na Loškem – Ustanova
Šolska ulica 6
4420 Škofja Loka

Ustanovljena leta 2003 z namenom zbiranja donacij, naklonil, subvencij in dru-
gih denarnih prispevkov, ki zagotavljajo od rednih finančnih sredstev neodvisna
dodatna sredstva, s katerimi knjižnica Ivana Tavčarja skrbi za izvajanje poseb-
nih, lokalno pomembnih segmentov svojega programa.

→

Fundacija Toneta Kralja – Ustanova za ohranjanje umetniške dediščine
Gerbičeva ulica 11
1000 Ljubljana

Telefon: 01 283 43 60

Ustanovljena leta 1998 z namenom ohranjanja, restavriranja in vrednotenja
opusa Toneta Kralja.

→
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Fundacija Vila Rog – Ustanova
Dunajska cesta 9
1000 Ljubljana

Telefon: 01 300 14 00
Faks: 01 300 14 10

Ustanovljena leta 2006 z namenom promocije del slovenskih in tujih umetnikov.

→

Grad Kostel ustanova – Fundacija za ureditev in oživitev grajskega na-
selja
Vas 1
1336 Kostel

Telefon: 01 894 21 63
Faks: 01 894 80 03
miran.skender@siol.net

Ustanovljena leta 2000.

→

Mednarodna ustanova – Forum slovanskih kultur
Metelkova 4
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2004 z namenom spodbujanja razvoja kulturnega sodelova-
nja v najširšem pomenu med vsemi državami, katerih prebivalci govorijo slo-
vanske jezike. Ustanova prispeva k boljši izmenjavi informacij in znanja, zlasti
na jezikovnem področju, na področju književnosti, kulture in umetnosti, izobra-
ževanja in komunikacij. Forum slovanskih kultur pospešuje tudi bilateralno kul-
turno sodelovanje med državami, katerih prebivalci govorijo slovanske jezike.

→
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Miljenka Fischer Devetak – Ustanova za pospeševanje varstva kulturne
dediščine etničnih in verskih manjšin v Jugovzhodni Evropi
Ulica heroja Tomšiča 4
2000 Maribor

Telefon: 02 235 53 70
Faks: 02 235 53 72
mdf@siol.net ali iscomet@siol.net

Ustanovljena leta 2001 z namenom pospeševanja raziskovanja in zaščite ter
promocije kulturne dediščine etničnih in verskih manjšin v Jugovzhodni Evropi
kot pomembnega elementa razvijanja vrednot multikulturne družbe, medseboj-
nega spoštovanja med narodi in zagotavljanja stabilnosti regije.

→

Prežihova ustanova
Gačnikova pot 5
2390 Ravne na Koroškem

Telefon: 02 821 60 00
www.prezih.net

Ustanovljena leta 1996 z namenom širitve slovenske kulturne, znanstvene in
druge ustvarjalnosti, štipendiranja ter varovanja kulturne in naravne dediščine.
Njeno delovanje je v prvi vrsti namenjeno razvoju in napredku Koroške.

→

Ustanova »Fundacija Ars Arti«
Puštal 12
4420 Škofja Loka

Ustanovljena leta 1999.

→
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Ustanova za študij slovenskega nacionalnega programa
Prešernov trg 2
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 1996.

→

Mat kultra – Ustanova za širjenje kulture
Podvine 36
1410 Zagorje ob Savi

Telefon: 03 566 05 00 ali 03 566 05 11 ali 03 566 05 16
Faks: 03 566 05 10
info@matkultra.si
www.rcr-zasavje.si

Ustanovljena leta 2004 z namenom hitrejšega kulturnega razvoja in promocije
kulturnega dogajanja v Zasavju, tako da sodeluje pri ustvarjanju kulturnih stva-
ritev, organizira izobraževanja in nudi pomoč kulturnim ustvarjalcem in dru-
štvom.

→

Ustanova Imago Sloveniae – Podoba Slovenije
Gornji trg 16
1000 Ljubljana

Telefon: 01 241 66 00
Faks: 01 241 66 05
imago@siol.net
www.imagosloveniae.net

Ustanovljena leta 1994 z namenom celovite revitalizacije kulturne podobe starih
slovenskih mestnih jeder, trgov, sakralnih objektov, gradov in muzejev ter vseh
ostalih objektov kulturne dediščine s pomočjo žive kulture. Projekt združuje tri-
deset slovenskih občin in krajev, ki vsako poletje pod blagovno znamko Imago
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Sloveniae organizirajo vrsto koncertov uglednih domačih in tujih umetnikov ter
drugih kulturnih dogodkov.

→

Ustanova »Velenjska knjižna fundacija«
Kopališka cesta 3
3320 Velenje

Telefon: 03 587 09 20
Faks: 03 587 09 20
ivo.stropnik@velenje.si

Ustanovljena leta 2001 z namenom nudenja moralne, (so)organizacijske in de-
narne podpore razvoju in književni kulturi v velenjskem prostoru in širše; ter
spodbujanja državnih, regijskih in lokalnih ustanov, gospodarskih in negospo-
darskih družb, organizacij, javnih in zasebnih subjektov k subvencioniranju, po-
kroviteljstvu, donatorstvu, mecenstvu idr. oblikam podpore knjižno-založniške
in književno-umetniške produkcije kot osrednje dejavnosti za zagotavljanje iz-
polnjevanja namena ustanove.

→

Ustanova Gallus
Vojkova cesta 1
1000 Ljubljana

Pisarna: Metelkova 6, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 439 39 30
Faks: 01 432 23 80
info@ustanova-gallus.si

Ustanovljena leta 1996 z namenom podpiranja mladih glasbenih talentov in
umetniških projektov, ki imajo možnost mednarodne uveljavitve.

→

48

DobrePrakseZSU-2010:DobrePrakse  26.8.10  17:59  Page 48



Fundacija akademskega slikarja Jožeta Ciuhe – Ustanova
Prešernova cesta 12
1000 Ljubljana

Telefon: 01 251 89 56 ali 04 574 17 90
Faks: 04 574 41 46
ciuha@fundacija-ciuha.si
www.fundacija-ciuha.si

Ustanovljena leta 1993 z namenom celovitega pregleda Ciuhovega opusa, ki naj
bi se ohranilo zanamcem na enem mestu in s tem preprečilo po avtorjevi smrti od-
tujitev Ciuhovih kapitalnih del; zbiranja sredstev za preureditev objekta blejske
Pristave in oblikovanje skladov s pomočjo gospodarstva in javnosti; ter vodenja
izobraževalnih programov – poletne slikarske akademije, likovne delavnice ipd.

→

Fundacija akademskega slikarja Karla Pečka – Ustanova
Glavni trg 24
2380 Slovenj Gradec

Ustanovljena leta 1996 z namenom letnega štipendiranja koroških študentov.
V okviru založniške dejavnosti fundacija financira ali pa sodeluje pri financira-
nju tudi drugih, za Koroško pomembnih del.

→

Fundacija Ladko Korošec – Ustanova
Cesta 9. avgusta 1
1410 Zagorje ob Savi

Ustanovljena leta 2007 z namenom ohranjanja in populariziranja umetniškega
dela, življenja in imena opernega pevca Ladka Korošca. Ustanova zbira in do-
polnjuje dokumentacijo o življenju in delu opernega pevca Ladka Korošca, vzpo-
stavlja fotografski, fonografski, video in drug arhiv, izvaja kulturno umetniške
programe. Dejavnost ustanove je lahko usmerjena tudi k ohranjanju in popula-
riziranju umetniškega dela, življenja in imena drugih umetnikov.
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→

Ustanova Arterija – Fundacija za slovensko sodobno umetnost
Tomšičeva ulica 14
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2004.

→

Ustanova dr. Šiftarjeva fundacija
Petanjci 19
9251 Tišina

http://dr-siftar-fundacija-org

Ustanovljena leta 1996 z namenom varstva kulturne in naravne dediščine, še
posebej ohranitve in razvoja Vrta spominov in tovarištva v vsej njegovi neokr-
njeni substanci in simboliki; utrjevanja in razvijanja sodelovanja med narodi,
še posebej s sosednjih regionalnih območij na področjih temeljnih dejavnosti
ustanove; podpiranja in izvajanja znanstveno-raziskovalnega dela; ter spodbu-
janja aktivnosti s področja varstva okolja in sodelovanja pri prizadevanjih dru-
gih organizacij s tega področja.

→

Ustanova Drevo življenja – Mednarodna fundacija za postavitev skulp-
ture »Drevo življenja« v Sarajevu
Poljane 42
3332 Rečica ob Savi

Ustanovljena leta 2007 z namenom zagotoviti materialna sredstva za postavitev
skulpture »Drevo življenja« v Sarajevu.

→
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Ustanova Gojmir Anton Kos
Pod akacijami 11
1000 Ljubljana

Telefon: 01 429 31 10
Faks: 01 429 31 11
polona.komac@k2.net

Ustanovljena leta 2002.

→

Ustanova Graščina
Koblarjeva ulica 34
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 1998.

→

Ustanova Keleia – Ustanova za vzpodbujanje ustvarjalnosti
Komenskega ulica 22
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 1996 z namenom prirejanja likovnih kolonij in mednarodnih
slikarskih simpozijev, oblikovanja likovne zbirke, založništva in štipendiranja.

→

Ustanova za promocijo oblikovanja vidnih sporočil – Fundacija Brumen
Slovenska cesta 11
1000 Ljubljana

www.brumen.org

Ustanovljena leta 2003 z namenom dvigovanja kakovosti oblikovanja na Slo-
venskem ter pokrivanja praznine v zavedanju in kakovosti vizualnih komunikacij
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v Sloveniji. Najpomembnejša dogodka sta Bienale vidnih sporočil Slovenije in
spremljajoči Mednarodni oblikovalski dogodek.

→

Vrečerjeva ustanova
Aškerčev trg 24
3240 Šmarje pri Jelšah

Faks: 03 817 16 26

Ustanovljena leta 2001.

→

Ustanova Maks Fabiani
Grad Štanjel 1a
6222 Štanjel

info@ustanova-maksfabiani.si
www2.arnes.si/~usmafa1/

Ustanovljena leta 1998 z namenom raziskovati delo arhitekta Maksa Fabianija
in arhivirati gradivo, povezano z njegovim delovanjem ter tako odkrivati del slo-
venske kulturne dediščine. Ustanova si prizadeva spodbujati dejavnosti na po-
dročju inovativnega raziskovanja prostora s sočasnim spoznavanjem
zgodovinskih dejstev. Delovanje ustanove obsega še izdajanje knjig, organizacijo
delavnic, razstav, okroglih miz.

→

Ustanova lutkovnih ustvarjalcev
Draveljska 44
1000 Ljubljana

Telefon: 041 663 904 ali 031 640 828
info@ulu.si
www.ulu.si

52

DobrePrakseZSU-2010:DobrePrakse  26.8.10  17:59  Page 52



Ustanovljena leta 2001 z namenom skrbi za razvoj gledališke kulture in lutkovne
umetnosti, za kvaliteto lutkovne stroke, za navezovanje stikov s sorodnimi lu-
tkovnimi organizacijami v tujini in za strokovno izpopolnjevanje na področju lu-
tkovne umetnosti. Ustanova organizira lutkovni bienale, osrednji lutkovni
festival, ki predstavlja prerez slovenske lutkovne ustvarjalnosti zadnjih dveh let,
razstave lutkovnih in likovnih ustvarjalcev in izdaja strokovno literaturo.

→

Ustanova Vukova zadužbina – Ustanova za preučevanje in ohranjanje
srbske kulturne dediščine
Ulica Gradnikove brigade 6
1000 Ljubljana

Telefon: 01 541 51 31
Faks: 01 541 51 35
vukova.zaduzbina@siol.net
www.vukova-zaduzbina.si

Ustanovljena leta 2006 z namenom učenja in širjenja srbskega jezika ter spod-
bujanja izobrazbene ravni in razgledanosti srbske skupnosti v Sloveniji.

→

Ustanova Piranesi
Rimska cesta 8
1000 Ljubljana

Telefon: 01 422 47 40
Faks: 01 422 47 44
piranesi@volja.net

Ustanovljena leta 1999 z namenom podpiranja različnih dejavnosti na področju
grafičnih umetnosti in arhitekture.

→
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Ustanova »Poti kulturne dediščine«
Kranjska cesta 4
4240 Radovljica

Telefon: 04 533 61 20
pkdslovenia@gmail.com
www.ustanova-pkd.si

Ustanovljena leta 2000 z namenom podpiranja kulturno-izobraževalnih dejav-
nosti.

→

Ustanova Veronike Deseniške – fundacija
Kidričeva ulica 25
3000 Celje

Telefon: 03 424 41 26
Faks: 03 424 41 08
tanja.cajavec@rra-celje.si
www.rra-celje.si

Ustanovljena leta 2004 z namenom sofinanciranja obnove tistih enot kulturne
dediščine v Savinjski regiji, ki bodo programsko vključene v projekte njene revi-
talizacije z namenom vključitve v turistični proizvod.

→

Ustanova za obnovo in oživitev Narodnega doma
Sokolska ulica 1
8000 Novo mesto

Telefon: 07 393 92 44
Faks: 07 393 92 68

Ustanovljena leta 2002.
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→

Ustanova Tarasa Kermaunerja
Beethovnova 9
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2009 z namenom promocije del Tarasa Kermaunerja in šti-
pendiranja avtorjev, ki se strokovno ukvarjajo s tem področjem.
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Šolstvo in znanost

Ustanova Slovenska znanstvena fundacija
Štefanova ulica 15
1000 Ljubljana

Telefon: 01 426 35 90
Faks: 01 426 35 91
info@szf.si
www.szf.si

Ustanovljena leta 1994 z namenom promocije in pospeševanja znanosti oziroma
raziskovalne dejavnosti na Slovenskem ter ustvarjanja oziroma zagotavljanja
pogojev za več znanosti na Slovenskem s pomočjo javno-zasebnih partnerstev,
tako z gospodarskimi družbami, kakor z državljani.

→

Fundacija Libertas – Ustanova za politično kulturo
Slovenska cesta 29
1000 Ljubljana

Telefon: 041 697 100
Faks: 01 200 03 11

Ustanovljena leta 2008 za namen na področju opazovanja, analiziranja in pri-
spevanja k diskusiji o lokalnih, regionalnih, nacionalnih in evropskih javnih po-
litičnih zadevah in procesih evropske integracije; podpore nacionalnih in
evropskih seminarjev, usposabljanj, izobraževanj in raziskav zgoraj omenjenih
področij; postavljanja osnov in pogojev za sodelovanje nacionalnih strokovnja-
kov, političnih fundacij in akademskega sveta na nacionalni in evropski ravni
ter izvajanja in podpiranja seminarjev, usposabljanj, konferenc, raziskav in pu-
blicistike na področju javne politike zgoraj omenjenih področij na lokalnem, re-
gionalnem in nacionalnem nivoju.

→
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Evro-sredozemska univerzitetna ustanova (EMUNI ustanova)
Sončna pot 20
6320 Portorož

Telefon: 05 671 36 00
Faks: 05 671 36 05
info@emuni.si ali foundation@emuni.si
www.emuni.si

Ustanovljena leta 2008 z namenom vzpostavitve in delovanja Evro-sredozemske
univerze, tehnične podpore in spodbujanja sodelovanja univerz ter usklajevanja
in finančne podpore posameznim študijskim in raziskovalnim programom ter
dejavnostim Evro-sredozemske univerze v sodelovanju z državami Evro-sredo-
zemskega partnerstva, institucijami Evropske unije, Združenimi narodi in dru-
gimi zainteresiranimi subjekti.

→

Fundacija Edvard Rusjan – Ustanova
Vipavska cesta 13
5000 Nova Gorica

Telefon: 05 331 53 97
Faks: 05 331 52 24
info@p-ng.si
www.fer.si ali www.ung.si/fer/si

Ustanovljena leta 2001 z namenom zagotavljanja denarne in druge podpore de-
lovanju in nadaljnjem razvoju raziskovalne in izobraževalne dejavnosti Univerze
v Novi Gorici, zlasti na področju dejavnosti Politehnike Nova Gorica.

→

Fundacija Elan – Ustanova za sofinanciranje izobraževanja ter znan-
stvene in raziskovalne dejavnosti
Begunje na Gorenjskem 1
4275 Begunje na Gorenjskem
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Ustanovljena leta 2002 z namenom štipendiranja oziroma sofinanciranja izobra-
ževanja otrok zaposlenih v družbah skupine Elan in nadarjenih otrok iz okolij, kjer
delujejo družbe skupine Elan ter otrok s posebnimi potrebami, spodbujanja razi-
skovalnega dela in nagrajevanja inovacij proizvodov in storitev, namenjenih pre-
težno športno rekreacijski dejavnosti ter sofinanciranja znanstvenih publikacij
s področja športa.

→

Fundacija Giff4U – Ustanova
Vojkova cesta 63
1000 Ljubljana

Telefon: 041 348 415 ali 041 798 354
info@giff4u.com
www.giff4u.com ali www.foundation.giff4u.com

Ustanovljena leta 2009 z namenom informiranja dijakov in študentov o karier-
nih ter zaposlitvenih možnostih, omogočanja vzpostavitve stika z delodajalci v
JV Evropi, usmerjanja dijakov in študentov v izobraževanje v smeri deficitarnih
in perspektivnih poklicev, pomoči in svetovanja tujim študentom, ki želijo štu-
dirati ali se zaposliti v Sloveniji, pomoči in svetovanja slovenskim študentom, ki
želijo študirati ali se zaposliti v tujini, spodbujanja podjetništva ter povezovanja
in sodelovanja s sorodnimi organizacijami v tujini. Pri izvajanju vseh aktivnosti
je namen Fundacije tudi krepitev zavesti o pomembnosti varovanja okolja.

→

Fundacija Leona Štuklja – Ustanova za štipendiranje
Glavni trg 1
2000 Maribor

Ustanovljena leta 1999 z namenom štipendiranja dijakov, študentov in podi-
plomcev iz socialno šibkih okolij, ki dosegajo nadpovprečne študijske uspehe,
ob hkratnem uspešnem sodelovanju na področju športa, kulture ali humanitar-
nih dejavnosti.
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→

Fundacija Mednarodne univerze Celje (International University Celje
Foundation)
Kidričeva ulica 24
3000 Celje

Ustanovljena leta 2005 z namenom zbiranja sredstev za gradnjo infrastrukture
in ustanovitve Mednarodne univerze Celje za študente iz celotne Evrope. Fun-
dacija naj bi študentom omogočala tudi štipendije in šolnine.

→

Fundacija »MEG Bovec« – Ustanova za mednarodno ekološko gimnazijo
Soča 114
5232 Soča

Telefon: 031 518 041

Ustanovljena leta 2007 z namenom financiranja raziskave o možnosti ustano-
vitve mednarodne ekološke gimnazije v Bovcu in projektnega vsebinskega dela
v zvezi s to raziskavo.

→

Fundacija Oskar – Ustanova za prijaznejšo osnovno šolo
Dunajska cesta 156
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2004 z namenom izvajanja dejavnosti za zagotavljanje kva-
litetne in otrokom prijazne osnovne šole.

→

Fundacija Parus – Ustanova za financiranje podiplomskega študija
Barjanska cesta 3
1000 Ljubljana
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Telefon: 01 252 80 70
Faks: 01 252 80 71
info@fundacija-parus.si
www.fundacija-parus.si

Ustanovljena leta 2006 z namenom štipendiranja podiplomskega študija gospo-
darskega prava in prava pravno-ekonomskih znanosti. Fundacija najuspešnej-
šim diplomantkam in diplomantom Pravne fakultete Univerze v Ljubljani
omogoča študij na najuglednejših svetovnih univerzah.

→

Fundacija za vzpodbujanje otrokovega razvoja Maribor – Ustanova
Cankarjeva ulica 3
2000 Maribor

Ustanovljena leta 2000 z namenom zagotavljati materialne pogoje za delovanje
waldorfske pedagogike v Mariboru in za promocijo, obveščanje o dejavnostih,
namenih in metodah waldorfske pedagogike, kakor tudi ostalih dejavnosti, po-
vezanih z otrokovim splošnim razvojem.

→

Fundacija Zvezda – Ustanova za pomoč šolskemu športu, kulturi in so-
ciali
Šmartinska cesta 106
1000 Ljubljana

Telefon: 01 548 37 59
info@fundacijazvezda.si
www.fundacijazvezda.si

Ustanovljena leta 2008 z namenom podpiranja dejavnosti v zvezi z razvojem
šolskega športa in kulture.

→
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Fundacija Študentski tolar – Ustanova Študentske organizacije Univerze
v Ljubljani
Kersnikova ulica 4
1000 Ljubljana

Telefon: 01 438 02 53
www.studentski-tolar.si

Ustanovljena leta 2007 z namenom pomagati študentom v stiski – s povratnimi
in nepovratnimi denarnimi pomočmi, z dodeljevanjem materialne pomoči ter
nenehnimi prizadevanji za izboljšanje socialnega položaja študentov.

→

KD Fundacija – Ustanova
Celovška cesta 206
1000 Ljubljana

Telefon: 01 582 67 00
Faks: 01 518 41 00
info@kd-group.com
www.kd-fd.si

Ustanovljena leta 1995 z namenom spodbujanja in omogočanja izobraževanja,
raziskovalne dejavnosti in razvoja otrok, pa tudi zagotavljanja denarne in ma-
terialne pomoči drugim socialno ogroženim ali drugače prizadetim osebam in
podpore organizacijam, društvom in združenjem, katerih delovanje je usmerjeno
v nudenje pomoči ogroženim in pomoči potrebnim.

→

Ustanova Sintesio 
Ljubljanska cesta 5
4260 Bled

Telefon: 04 207 33 93
info@sintesio.org
www.sintesio.org
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Ustanovljena leta 2005 z namenom zagotavljanja moralne, organizacijske, stro-
kovne in denarne podpore razvoju informacijsko-komunikacijske tehnologije,
standardizacije in dejavnosti nasploh ter njeni implementaciji v podjetjih, javnih
zavodih, ustanovah in drugih pravnih osebah v Republiki Sloveniji in v tujini.

→

Ustanova dr. Antona Trstenjaka
Trubarjeva 3
1000 Ljubljana

Telefon: 01 244 13 00 ali 01 515 53 25
Faks: 01 515 53 20
cgs@siol.net ali dusan.gerlovic@siol.net
www.trstenjak.org

Ustanovljena leta 1992 z namenom pospeševanja vsestranskega razvoja Prlekije,
Slovenskih goric in Haloz ter celotne Slovenije. Filozofija poslanstva temelji na
znanstvenem in humanističnem izročilu akademika prof. Dr. Antona Trstenjaka.
Ustanova štipendira podiplomski študij, sofinancira inovativne in razvojne pro-
jekte, znanstvene in strokovne simpozije in kongrese, navezuje stike z napred-
nimi institucijami ter promovira Trstenjakovo filozofijo »človek človeku človek«.

→

Fundacija Slovenica – Društvo za vzgojo, znanost, izobraževanje in kul-
turo
Rožna dolina, Cesta v 1
1000 Ljubljana

Telefon: 031 546 554

Ustanovljena z namenom povezovanja in združevanja državljanov Republike
Slovenije, državljanov držav članic Evropske unije in državljanov drugih držav
pri izvajanju splošnokoristnih vzgojno izobraževalnih, znanstvenih in kulturnih
dejavnosti na ozemlju Republike Slovenije, Evropske unije in drugih držav. Dru-
štvo pospešuje integracijo v evropske povezovalne tokove in koordinira, vodi in
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izvaja dejavnost kulturnih izmenjav med državljani držav članic Evropske unije
na vseh nivojih, predvsem na mladinski, študentski, strokovni, poklicni in insti-
tucionalni ravni.

→

Fundacija Sursum – Društvo za izobraževanje in kulturo
Jamova cesta 18
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2007.

→

Ustanova Pomurska izobraževalna fundacija – regijska štipendijska
shema
Lendavska ulica 5A
9000 Murska Sobota

Telefon: 02 534 80 26
pif@pif.si
www.pif.si

Ustanovljena leta 1999 z namenom štipendiranja pomurskih študentov.

→

Regionalna ustanova – Center za podporo razvoju e-upravljanja
Tržaška cesta 21
1000 Ljubljana

Telefon: 01 478 86 08
Faks: 01 478 87 57
blaz.golob@cegd.eu
www.cegd.eu

Ustanovljena leta 2008 z namenom koordinacije in organizacije programov in
drugih oblik usposabljanja za prenos znanja, izkušenj, sistemskih rešitev in prak-
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tičnih nasvetov kot načina regionalnega sodelovanja ter javno zasebnega part-
nerstva; ustanova je v okviru svoje dejavnosti tudi center za nudenje oziroma or-
ganiziranje pomoči državam jugovzhodne Evrope v procesu približevanja EU, in
sicer na področju razvoja in krepitve usposobljenosti javne uprave s koordinacijo
in organizacijo usposabljanj, prenosa znanja, izmenjave strokovnjakov in na
druge načine, ki bodo prispevali k razvoju e-upravljanja; ustanova si bo v okviru
izvajanja svoje dejavnosti ter v sodelovanju z donatorji prizadevala, da bodo
države učinkoviteje uvajale in razvijale programe na področju e-upravljanja na
vseh področjih razvoja; ustanova bo v okviru svojega delovanja in v sodelovanju
z državami JV Evrope ugotavljala tudi nove oziroma dodatne potrebe po progra-
mih in vsebinah na področju razvoja e-upravljanja in na področju razvoja regio-
nalnih projektov, povezanih z razvojem informacijskih tehnologij.

→

Regionalna ustanova – Center za razvoj financ
Cankarjeva 18
1000 Ljubljana

Telefon: 01 369 61 90
Faks: 01 369 62 18
info@cef-see.org
www.crf.si ali www.cef-see.org

Ustanovljena leta 2001 z namenom organizacije strokovnih izobraževanj s po-
dročja upravljanja z javnimi financami za udeležence iz držav Jugovzhodne Ev-
rope.

→

Ustanova – Center za evropsko prihodnost
Grajska cesta 1
1234 Mengeš

Telefon: 01 560 86 00
Faks: 01 560 86 01
cep@cep.si
www.cep.si
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Ustanovljena leta 2004 z namenom pomoči državam z evropsko perspektivo pri
procesu približevanja Evropski uniji, prenosu znanja, izkušenj in praktičnih na-
svetov med državami članicami Evropske unije in državami z evropsko perspektivo,
usposabljanju in izmenjavi strokovnjakov preko nacionalnih in mednarodnih pro-
gramov ter programov Evropske unije, pomoči v procesih evropske integracije in
evro-atlantskega sodelovanja.

→

Ekošola kot način življenja – Ustanova
Trubarjeva 50
1000 Ljubljana

Telefon: 059 071 339 ali 031 323 332
Faks: 059 071 321
info@ekosola.si
www.ekosola.si

Ustanovljena leta 2008 kot projekt mednarodne ustanove za okoljevarstveno
izobraževanje (Foundation for Environmental Education), z namenom, da or-
ganizirano in načrtno pospeši okoljsko izobraževanje in ozaveščanje. Gre za
program, ki uvaja načrtno in celostno okoljsko vzgojo v osnovne in srednje šole.

→

Ustanova za izgradnjo nove Waldorfske šole Ljubljana
Streliška ulica 12
1000 Ljubljana

www.waldorf-si.org

Ustanovljena leta 1999 z namenom zagotoviti materialna sredstva in izgradnjo
novega objekta Waldorfske šole Ljubljana.

→
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Fundacija prim. dr. Janka Držečnika – Ustanova
Partizanska cesta 12
2000 Maribor

Ustanovljena leta 2005 z namenom štipendiranja študentov ali študentk Medi-
cinske fakultete Univerze v Mariboru.

→

Ceeman – Ustanova za razvoj menedžmenta v srednji in vzhodni Evropi
Prešernova cesta 33
4260 Bled

Telefon: 04 579 25 05 ali 04 579 25 70
Faks: 04 579 25 01
ceeman@iedc.si
www.ceeman.org

Ustanovljena leta 1998 z namenom pospeševanja kvalitete razvoja menedž-
menta v srednji in vzhodni Evropi; organiziranja mednarodnih konferenc, iz-
obraževalnih programov za krepitev upravljalskih in vodstvenih sposobnosti.

→

Ustanova Hiša eksperimentov
Trubarjeva cesta 39
1000 Ljubljana

Telefon: 01 300 68 88
Faks: 01 300 68 80
info@h-e.si
www.h-e.si

Ustanovljena leta 1996 z namenom promocije znanosti in trajnostnega učenja;
spodbujanja pozitivnega načina mišljenja; povezovanja formalnega in nefor-
malnega izobraževanja; ter omogočanja kvalitetnega preživljanja prostega časa
posameznika, družine, raznih drugih skupin.
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→

Ustanova Ivana Cankarja za štipendiranje
Trstenjakova 8
1000 Ljubljana

www.cankar.si

Ustanovljena leta 1999 z namenom zbiranja finančnih sredstev za štipendiranje
dijakov in študentov, katerim je študij otežen ali onemogočen ali ogrožen zaradi
socialnega položaja; financiranja vzgojno izobraževalnih aktivnosti, ki so v duhu
političnega izročila Ivana Cankarja; ter financiranja študijskih izmenjav s tujino.

→

Ustanova J.P. Nielsen Trust
Trdinova ulica 3
1000 Ljubljana

Telefon: 01 231 00 27
Faks: 01 231 91 59
marko.plevnik@siol.net

Ustanovljena leta 2002 z namenom pomagati nadarjenim študentom in drugim
nadarjenim osebam.

→

Ustanova Primorska znanstvena fundacija
Pristaniška ulica 45
6000 Koper-Capodistria

Telefon: 05 664 55 08
Faks: 05 664 54 00

Ustanovljena leta 1998 z namenom pospeševanja in napredovanja razvoja zna-
nosti na Primorskem. V ta namen strokovno finančno pomaga primorskim štu-
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dentom na visokošolskih zavodih v RS in v tujini ter študentom, ki nameravajo
delovati na Primorskem. Podpira raziskovalno delo primorskih študentov in štu-
dentov, ki nameravajo delovati na Primorskem. Ustanova je bila pobudnik in
soustanovitelj Primorskega inštituta za naravoslovne in tehnične vede, ki je bil
ustanovljen leta 1999.

→

Ustanova Zenith Institut – Fundacija za raziskave na področju ekono-
mije, znanosti, kulture, izobraževanja in varstva okolja
Vojkova cesta 52
1000 Ljubljana

Telefon: 04 201 72 20
Faks: 01 471 48 09
info@zenith-instituth.si
www.zenith-instituth.si

Ustanovljena leta 2004 z namenom izvajanja in podpiranja družboslovnih ra-
ziskav na področju ekonomije, znanosti, kulture, izobraževanja ter varstva oko-
lja; predstavljanja znanstvenih in kulturnih dosežkov doma in v tujini;
podpiranja in sodelovanja pri izvajanju vzgojno-izobraževalnih programov na
področju ekonomije, znanosti, kulture ter varstva okolja; organiziranja kongre-
sov, seminarjev in drugih oblik strokovnih srečanj in izmenjave mnenj ter izda-
janja knjig in publikacij.

→

Slovenska fundacija za poslovno odličnost – Ustanova
Železna cesta 16
1000 Ljubljana

Telefon: 01 237 31 44
Faks: 01 237 31 45
info@sfpo.org
www.sfpo.org ali www.sfpo.si
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Ustanovljena leta 2001 z namenom spodbujanja in pomoči organizacijam v RS
v prizadevanjih in aktivnostih, ki imajo za končni cilj odličnost poslovanja z vi-
dika zadovoljstva tako kupcev, zaposlenih in celotnega družbenega okolja kot
tudi lastnikov in drugih interesnih skupin; dajanja vsestranske podpore vodil-
nemu kadru pri pospeševanju procesov vpeljave celovitega obvladovanja kako-
vosti kot odločilnega elementa pri doseganju in ohranjanju mednarodne
konkurenčnosti.

→

Ustanova patra Stanislava Škrabca
Hrovača 42
1310 Ribnica

Telefon: 01 836 10 95
Faks: 01 836 99 36
info@skrabceva-ustanova.si
www.skrabceva-ustanova.si

Ustanovljena leta 2003 z namenom spodbujanja znanstvenega dela na področju
slovenskega knjižnega jezika, slovanskih jezikov, klasične filologije in jeziko-
slovja s podeljevanjem letnih štipendij.

→

Ustanova Renufoundation
Cankarjeva cesta 1
1000 Ljubljana

Telefon: 041 739 388
renuf@simobil.net
www.renufoundation.si

Ustanovljena leta 2003.

→
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Ustanova za izobraževanje Andrej Jesenek Tellis Mozirje
Podvrh 23
3330 Mozirje

Telefon: 03 583 37 10

Ustanovljena leta 1997 z namenom financiranja izobraževanja študentov iz
Zgornje Savinjske doline.

→

Ustanova za podjetništvo – Enterprise Institute
Vodopivčeva ulica 11
4000 Kranj

Ustanovljena leta 2000.

→

Ustanova za pospeševanje sodelovanja in učenja v družbi – Novelus
Rašiška ulica 1
1000 Ljubljana

Telefon: 041 534 736
novelus@novelus.org
www.novelus.org

Ustanovljena leta 2004 z namenom ustvarjanja, organizacije in gostitve intera-
ktivnih procesov za pospeševanje povezovanja znotraj organizacij in med sek-
torji družbe. Novelus prispeva k razvoju partnerstev na področju izobraževanja,
usposabljanja in dela, spodbuja dialog in učenje v organizacijah in mrežah ter
razvija posameznika. Namen ustanove je ustvarjanje prihodnosti, ki bo prispe-
vala k trajnostnemu razvoju družbe.

→
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Ustanova za razvoj podjetniškega izobraževanja – UPI
Dunajska cesta 156
1000 Ljubljana

Telefon: 01 588 13 35
Faks: 01 588 13 33
infoupi@gea-college.si
www.gea-college.si

Ustanovljena leta 1996 namenom zbirati donatorska sredstva za spodbujanje
in razvijanje podjetniškega izobraževanja.

→

Ustanova Štefana Galiča – Štefan Galič Alapitvany
Glavna ulica 104
9220 Lendava

Telefon: 02 575 14 51 ali 031 845 402
Faks: 02 575 14 52

Ustanovljena leta 1999 z namenom moralno in denarno podpirati izobraževanje
in usposabljanje študentov in perspektivnih kadrov z območja Občine Lendava.

→

Ustanova Štipendijska fundacija Adama Bohoriča Krško
Cesta krških žrtev 46
8270 Krško

Telefon: 07 488 10 40
Faks: 07 488 10 50
center@rpep.net

Ustanovljena leta 2002 z namenom dodeljevanja denarnih sredstev v obliki sub-
vencioniranih kadrovskih štipendij dijakom, študentom in drugemu perspektiv-
nemu kadru iz Občine Krško ter Posavja za šolanje doma in v tujini;
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dodeljevanja študijskih pomoči, subvencioniranje kreditnega načina študija in
drugih oblik nudenja denarne pomoči dijakom, študentom in drugemu perspe-
ktivnemu kadru iz Občine Krško ter Posavja za šolanje doma in v tujini; izvajanja
promocijskih dejavnosti v smislu promocije fundacije, štipenditorjev in štipen-
distov; informiranja in svetovanja študentom in dijakom ter ostalemu perspe-
ktivnemu kadru; nudenja pomoči pri pridobivanju denarnih pomoči in štipendij
tujih ustanov; pridobivanja finančnih sredstev iz proračunskih in izvenprora-
čunskih virov; gospodarjenja s premoženjem fundacije v skladu z veljavno za-
konodajo; ter opravljanje ostalih dejavnosti v skladu z namenom fundacije.
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Zdravstvo

Dihec – Ustanova za pomoč otrokom s kroničnimi pljučnimi boleznimi
Vrazov trg 1
1000 Ljubljana

Telefon: 041 594 608 ali 01 522 90 90

Ustanovljena leta 2002 z namenom izboljšanja kakovosti življenja in zdravljena
otrok s kroničnimi pljučnimi boleznimi, ki ogrožajo njihovo življenje; prepreče-
vanja hudih kroničnih posledic pri otrocih z življenje ogrožajočimi pljučnimi bo-
leznimi; izobraževanja posameznikov za izboljšanje življenja in zdravljenja
otrok z navedenimi boleznimi; ter financiranja raziskovalne dejavnosti na po-
dročju pulmologije.

→

Fundacija Medicor – Ustanova za izboljšanje kakovosti javnega in za-
sebnega zdravstva v Sloveniji
Kotnikova ulica 5
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2007 z namenom izboljšanja kakovosti življenja in zdravljenja
bolezni srca in ožilja v Sloveniji s poudarkom na preprečevanju dejavnikov tve-
ganja; izboljšanja kakovosti javnega in zasebnega zdravstva v Sloveniji; izobra-
ževanja posameznikov za izboljšanje življenja in zdravljenja bolnikov v Sloveniji;
ter financiranja raziskovalne dejavnosti na področju zdravstva.

→

Fundacija Freud – Ustanova za razvoj psihoterapije
Trg mladinskih delovnih brigad 5
1000 Ljubljana

www.psihoterapija-institut.si

Ustanovljena leta 2009.
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→

Zdravstvena fundacija za tobačno kontrolo – Ustanova
Kopitarjeva ulica 2
2000 Maribor

Telefon: 051 317 113 ali 02 250 20 30
www.tobak-zveza.si

Ustanovljena leta 2006 z namenom dejavnosti na področju zdravja, izobraže-
vanja, športa in znanosti, podpore, izvajanja in zagotavljanja promocije zdravja
kot redke dobrine in preventive kajenja, spodbujanja interesa za aktivno preži-
vljanje prostega časa v okviru športnih aktivnosti in vključevanja v spreminjanje
škodljivih življenjskih navad, širitve strokovnih znanj, izmenjave izkušenj med
strokovnjaki in organizacijami, ki delujejo na področju zdravja, ter aktivnega
sodelovanja z drugimi institucijami s sorodnimi cilji v Sloveniji in tujini.

→

Ustanova »Martin Devetak« – Fundacija za razvoj zdravstva na Sever-
nem Primorskem
Sedejeva ulica 6
5000 Nova Gorica

Telefon: 05 330 93 00
Faks: 05 330 93 01
info@martindevetak.org
www.martindevetak.org

Ustanovljena leta 2006 z namenom financiranja ali sofinanciranja izobraževa-
nja zdravnikov in drugih zdravstvenih delavcev bolnišnice v Šempetru pri Gorici
in drugih zdravstvenih ustanov in posameznikov na področju zdravstva na se-
vernem Primorskem; financiranja ali sofinanciranja raziskovalnih projektov in
nalog na področju medicine, ki so pomembni zlasti za prebivalce na severnem
Primorskem; ter financiranja ali sofinanciranja pridobivanja instrumentov, na-
prav in druge opreme v zvezi z izobraževanjem, tehnološkimi postopki, meto-
dami dela, kakovostjo zdravstvenih storitev itd.
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→

Ustanova Fundacija Avgusta Kuharja
Dalmatinova ulica 4
1000 Ljubljana

Telefon: 051 306 202

info@fundacija-avgustakuharja.si
www.fundacija-avgustakuharja.si

Ustanovljena leta 1996, z namenom podeljevanja nagrad za izjemne strokovne
dosežke ter priznanj za dolgotrajno strokovno delo na področju varnosti in
zdravja pri delu ter krepitve zavesti o potrebnosti sistematičnega strokovnega
varovanja zdravja pri delu ter življenjskega in delovnega okolja.

→

Ustanova za otroško nevrologijo
Vrazov trg 1
1000 Ljubljana

Telefon: 01 522 92 73
Faks: 01 522 93 57
pednevro@pedkl.si
www.pednevro/pedkl.si

Ustanovljena leta 1997 z namenom oskrbe Kliničnega oddelka za otroško, mla-
dostniško in razvojno nevrologijo s sodobnimi zdravstvenimi napravami; izobra-
ževanja kadrov in drugih profilov v zdravstvu, ki si želijo dodatne izobrazbe iz
področja otroške nevrologije; ter sofinanciranja različnih kongresov, simpozijev
in delavnic.

→

Ustanova za novo pediatrično kliniko v Ljubljani
Vrazov trg 1
1000 Ljubljana
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Telefon: 051 326 157 ali 041 645 000
biserka.meden@kclj.si
www.ustanovazapediatricno.si

Ustanovljena leta 1994.

→

Ustanova za pomoč otroku z rakom
Vrazov trg 1
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 1993.

→

Ustanova »Odsev se sliši«
Zaloška cesta 29
1000 Ljubljana

Telefon: 080 6373 ali 080 63738
info@ustanova-odsevseslisi.si
www.ustanova-odsevseslisi.si

Ustanovljena leta 1998 z namenom razvijanja življenja brez odvisnosti oziroma
dajanja informacij in svetovanja ljudem, ki imajo težave z različnimi oblikami
zasvojenosti.

→

Fundacija Nazaj na konja – Ustanova
Starošince 37
2326 Cirkovce

info@nakonju.si
www.nakonju.si
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Ustanovljena leta 2008 z namenom uveljavljanja vseh vrst terapevtskega zdra-
vljenja s pomočjo konja. Izpolnjevanje namena zagotavlja tako, da s pomočjo
donacij in sponzorstev kupi konje, primerne za terapevtsko jahanje in financira
oziroma sofinancira stroške izvajanja terapevtskega jahanja in hipoterapije, ter
si prizadeva terapevtsko jahanje in hipoterapijo promovirati v strokovni javnosti,
in ob pomoči stroke doseči status priznane terapije za določene bolezni, kot je
to urejeno v nekaterih državah EU.

→

Fundacija za razvoj splošne bolnišnice Murska Sobota – Ustanova
Ulica dr. Vrbnjaka 6
9000 Murska Sobota

Ustanovljena leta 1999.

→

Slovenska fundacija za promocijo zdravja – Ustanova
Zdraviliška cesta 4
3270 Laško

Telefon: 03 571 90 39

Ustanovljena leta 2000.

→

Ustanova Iboga
Ulica bratov Greifov 14
2000 Maribor

www.ustanova-iboga.si

Ustanovljena z namenom iskanja alternativnih možnosti in sredstev za prepre-
čevanje različnih zasvojenosti in iskanje podpore strokovnih krogov in laikov.
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→

Ustanova Mali vitez – Fundacija za pomoč mladim, ozdravljenim od raka
Zarnikova ulica 3
1000 Ljubljana

Telefon: 01 306 15 87 ali 040 543 802
malivitez@volja.net
www.ustanova-malivitez.si

Ustanovljena leta 1996 z namenom ozdravljenim blažiti posledice zdravljenja,
jim pomagati s tehničnimi pripomočki in jih podpirati, da bi pridobili izobrazbo,
ustrezno svojim sposobnostim; nuditi psihološko in medicinsko pomoč in reha-
bilitacijo tudi skupinsko, občasno v sanatorijih, toplicah in podobno; ter pospe-
ševati raziskave poznih učinkov zdravljenja raka pri otrocih, da bi zdravili s čim
manj škodljivimi posledicami.

→

Ustanova Prorec.si
Dalmatinova ulica 10
1000 Ljubljana

Telefon: 041 549 388
Faks: 04 280 09 10
prorec.si@siol.com
www.prorec.si

Ustanovljena leta 2003 z namenom promocije in razvijanja enovitega elektron-
skega zdravstvenega zapisa, implementacije evropskih in svetovnih standardov
za elektronski zdravstveni zapis, poenotenja pravil pri postavljanju elektronskih
zdravstvenih zapisov ter povezovanja s sorodnimi ustanovami v tujini v smislu
nudenja storitev, povezanih z mednarodnim omrežjem zdravstvenih zapisov po
celem svetu.

→
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Ustanova Manu – Fundacija za podporo in delo s tradicionalnimi medi-
cinami v Ljudski Republiki Kitajski in v drugih deželah
Na trgu 1
3330 Mozirje

Ustanovljena leta 2008 z namenom pomoči pri razvoju in uporabi tradicionalnih
medicin; nudenja brezplačnega zdravljenja s tradicionalnimi medicinskimi me-
todami prebivalstvu v delovnih področjih ustanove; razvoju in raziskovalnemu
delu, povezanem z materiali, ki se uporabljajo v tradicionalnih medicinah; iz-
boljšanju življenjskega standarda v delovnih področjih ustanove ne glede na
versko, politično ali narodnostno pripadnost; financiranju Šole Tibetanske tra-
dicionalne medicine v LR Kitajski, Tibetanski avtonomni regiji, Lhasa prefekturi;
pomoči revnim študentom; ter organizacije različnih treningov za prebivalce iz
delovnih področij ustanove.

→

Ustanova »Skupaj« – Regionalni center za psihosocialno dobrobit otrok
Župančičeva ulica 10
1000 Ljubljana

Telefon: 01 241 27 30
Faks: 01 241 27 33
info@together-foundation.si
www.together-foundation.si

Ustanovljena leta 2002 z namenom trajnega zagotavljanja celostnega in orga-
niziranega pristopa k zaščiti ter zagotavljanja dobrobiti in spodbujanja dušev-
nega zdravja otrok z območij, prizadetih v oboroženih spopadih v Jugovzhodni
Evropi, še zlasti otrok s posebnimi potrebami.

→

Ustanova Sklad Hospic
Gosposvetska cesta 9
1000 Ljubljana
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Telefon: 01 244 44 90
Faks: 01 244 44 91
www.drustvo-hospic.si

Ustanovljena leta 2008 z namenom delovanja na področju socialnega in zdrav-
stvenega varstva umirajočih, njihovih svojcev ter žalujočih, s pretežnim poudar-
kom na področju socialnega varstva. Namen je promocija Hospica in
pridobivanje sredstev za delovanje nepridobitnih humanitarnih programov.

→

Ustanova Sonce – Ustanova za pospeševanje razvoja nujne medicinske
pomoči
Cerovec pod Bočem 24 b
3250 Rogaška Slatina

Ustanovljena leta 2001.

→

Ustanova za razvoj slovenske psihoterapije
Zaloška cesta 29
1000 Ljubljana

Telefon: 01 587 49 08
dr.kobal@amis.net

Ustanovljena leta 2000.
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Socialna dejavnost

Sklad dela Posavje – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Cesta krških žrtev 23
8270 Krško

Telefon: 07 492 63 45
Faks: 07 492 63 45
skladdela@siol.net

Ustanovljen leta 1999.

→

Sklad dela Zasavje – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Podvine 36
1410 Zagorje ob Savi

Telefon: 03 566 05 75 ali 03 566 05 19
Faks: 03 566 05 71
franci.cec@skladdela-zasavje.si ali dejan.poboljsaj@skladdela-zasavje.si
www.skladdela-zasavje.si

Ustanovljen leta 1999.

→

Sklad dela Dolenjske – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Roška cesta 64
1330 Kočevje

Telefon: 01 893 14 70
Faks: 01 895 45 32
recinko.skladdela@siol.net
www.recinko.si
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Ustanovljen leta 1998.

→

Sklad dela Železniški sklad dela – Ustanova za izvajanje aktivne politike
zaposlovanja
Potrčeva ulica 20
1000 Ljubljana

Ustanovljen leta 1999.

→

Sklad dela Inles – Ustanova za izvajanje aktivne politike zaposlovanja
Kolodvorska ulica 22
1310 Ribnica

Telefon: 01 837 71 06
Faks: 01 837 73 33
info@inles.si ali mojca.adamic@inles.si

Ustanovljen leta 2003.

→

Sklad dela Koroške – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Koroška cesta 14
2390 Ravne na Koroškem

Ustanovljen leta 1999.

→

Sklad dela Ljubljana – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Masarykova cesta 23
1000 Ljubljana
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Telefon: 01 430 26 40

Ustanovljen leta 1999.

→

Sklad dela Posočje – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Brunov drevored 13
5220 Tolmin

Telefon: 05 384 15 05

Ustanovljen leta 1999.

→

Sklad dela Ribnica – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Opekarska cesta 45
1310 Ribnica

Telefon: 01 837 25 14 ali 01 837 25 10
Faks: 01 837 25 19
info@ip-ribnica.si
www.ip-ribnica.si

Ustanovljen leta 1999.

→

Sklad dela Savinjske regije – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Ulica savinjske čete 4
3310 Žalec

Ustanovljen leta 2000.
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→

Sklad dela Spodnje Podravje – Ustanova za izvajanje aktivne politike 
zaposlovanja
Aškerčeva ulica 1
2250 Ptuj

Ustanovljen leta 2007.

→

Sklad dela za Gorenjsko – Ustanova za izvajanje aktivne politike zapo-
slovanja
Cesta Staneta Žagarja 37
4000 Kranj

Telefon: 04 281 72 30
Faks: 04 281 72 49
info@bsc-kranj.si
www.bsc-kranj.si

Ustanovljen leta 1999.

→

Regionalni sklad dela za Pomurje – Ustanova za izvajanje aktivne poli-
tike zaposlovanja
Lendavska ulica 28, Rakičan
9000 Murska Sobota

Telefon: 02 535 18 96
Faks: 02 535 18 97
info@ris-dr.si
www.ris-dr.si

Ustanovljen leta 2000.

→
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Regionalni sklad dela Celje – Ustanova za izvajanje aktivne politike za-
poslovanja
Stanetova ulica 20
3000 Celje

Telefon: 03 428 43 70
Faks: 03 428 43 74

Ustanovljen leta 1999.

→

Regionalni sklad dela Podravje – Ustanova za izvajanje aktivne politike
zaposlovanja
Razlagova ulica 22
2000 Maribor

Telefon: 02 333 13 33
Faks: 02 333 13 46
info@rsdp-mb.org
www.center-rcv.org

Ustanovljen leta 2000.

→

Stanovanjska ustanova delavcev pri samostojnih podjetnikih Celje
Cesta na Ostrožno 4
3000 Celje

Telefon: 03 545 28 80 ali 041 766 520
Faks: 03 548 43 48
sklad.obrti@siol.net
www.ooz-celje.si

Ustanovljena leta 1996 z namenom gradnje službenih neprofitnih stanovanj, ki
so namenjena izključno delavcem, zaposlenim v obrtništvu.
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→

Stanovanjska ustanova delavcev pri samostojnih podjetnikih Maribor
Titova cesta 63
2000 Maribor

Ustanovljena leta 1999.

→

Stanovanjska ustanova delavcev pri samostojnih podjetnikih Novo
mesto
Foersterjeva ulica 10
8000 Novo mesto

Telefon: 07 332 43 358
Faks: 07 332 43 58
drago.dobravc@ozs.si
http://obrtniki.eu

Ustanovljena z namenom ponudbe ugodnih stanovanjskih posojil obrtnikom in
delavcem, zaposlenim pri samostojnih podjetnikih ali za nakup službenih sta-
novanj za delavce.

→

Stanovanjska ustanova delavcev pri samostojnih podjetnikih Slovenska
Bistrica
Špindlerjeva ulica 2E
2310 Slovenska Bistrica

Telefon: 02 818 14 84 ali 02 840 10 81
Faks: 02 818 31 10
www.ooz-sb.si

→
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Stanovanjska ustanova delavcev v obrti Kranj – OOZ Kranj
Cesta Staneta Žagarja 37
4000 Kranj

Telefon: 04 234 04 18
info.stanust@siol.net
www.stanust-kranj.si

Ustanovljena leta 1997 z namenom reševanja stanovanjskih vprašanj delavcev
v obrti, ki so zaposleni pri samostojnih podjetnikih, ki imajo sedež obratovalnice
na območju Upravne enote Kranj.

→

Fundacija Aktiva – Ustanova
Dunajska cesta 156
1000 Ljubljana

Telefon: 01 560 46 00

Ustanovljena leta 2002 z namenom zagotavljanja denarne in druge podpore rev-
nim ali prizadetim otrokom in tudi organizacijam, katerih delovanje je usmer-
jeno v nudenje oziroma dajanje podpore in pomoči revnim ali prizadetim
otrokom. Fundacija podeljuje štipendije študentom ali dijakom, katerih starši
nimajo dovolj sredstev za preživljanje; denarno pomaga tudi posameznikom-
staršem otrok, ki nimajo sredstev za njihovo preživljanje; finančno podpira tudi
posamezen projekt, ki ga pripravi kakšna ustanova, ki se sicer ne ukvarja samo
s pomočjo otrokom, ima pa projekte, ki so namenjeni temu.

→

Fundacija Pismo srca – Ustanova
Pleteršnikova ulica 18
1000 Ljubljana

Telefon: 01 236 26 15
sportspas@siol.net
www.pismosrca.si
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Ustanovljena leta 2004 z namenom organizacije in pospeševanja športnega,
kulturnega, etnološkega in drugega delovanja mladih ter štipendiranja socialno
ogroženih in nadarjenih dijakov in študentov v Sloveniji.

→

Fundacija Predilnice Litija – Ustanova
Kidričeva cesta 1
1270 Litija

Telefon: 01 899 01 00
Faks: 01 898 42 13
vida.vukovic@litija.com

Ustanovljena leta 2008 z namenom dodeljevanja pomoči pri izobraževanju mla-
dine ter pomoči pri financiranju aktivnosti na področju športa in kulture, dode-
ljevanja denarne pomoči ali drugih naklonitev pomoči potrebnim ljudem.

→

Solidarnostni sklad – Ustanova za pomoč mladim
Gosposvetska cesta 83
2000 Maribor

Telefon: 02 234 21 42
solidarnostni.sklad@soum.si
www.solidarnostnisklad.si

Ustanovljena leta 2001 z namenom aktivnega dodeljevanja neposrednih social-
nih in študijskih pomoči študentom Univerze v Mariboru.

→

Ustanova Humanitarna fundacija Mercator
Dunajska cesta 107
1000 Ljubljana
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Telefon: 01 560 17 42
Faks: 01 560 11 33
www.mercator.si

Ustanovljena leta 2007 za humanitarne namene in za področje financiranja
zdravstvenih pregledov delavcev ustanovitelja in njegovih odvisnih služb, pri
čemer predstavljajo humanitarni nameni pretežni namen fundacije v dobro de-
lavcev ustanovitelja in njegovih odvisnih družb. Socialna problematika zapo-
slenih se rešuje tudi z dodeljevanjem pomoči. Dejavnost fundacije je tudi
dodeljevanje socialnih štipendij družinskim članom delavcev ustanovitelja in
njegovih odvisnih družb; sredstva Fundacije pa pomagajo odpravljati tudi po-
sledice elementarnih nesreč in prispevajo k lažjemu premagovanju bolezni.

→

Fundacija Ilirika – Ustanova
Slovenska cesta 54 a
1000 Ljubljana

Telefon: 01 300 22 50
Faks: 01 234 33 57
info@ilirika.si
www.ilirika.si

Ustanovljena leta 1999 z namenom zagotoviti redna sredstva za šolanje ob roj-
stvu zapuščenih ali neposredno po rojstvu osirotelih otrok, ki so se rodili v Kli-
ničnem centru – Porodnišnici Ljubljana.

→

Fundacija za pomoč otrokom – Ustanova
Ilirska cesta 1
4270 Jesenice
Pisarna:
Linhartova cesta 6
2000 Maribor
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Telefon: 02 653 70 00 ali 05 995 90 00 ali 041 668 503
Faks: 02 653 70 10
info@fzpo.org ali fundacija@fzpo.org
www.fzpo.org

Ustanovljena leta 2001 z namenom pomoči in omogočanja kakovostnejšega ži-
vljenja kronično, hujše in kakorkoli dolgotrajno bolnim domačim otrokom, otro-
kom z več neraziskanimi diagnozami ter otrokom, ki trpijo zaradi okvare kot
posledice nesreče ali poškodbe ter njihovim družinam po vsej Sloveniji. Namen
ustanove je tudi finančno pomagati domačim otrokom in njihovim družinam, ki
so se zaradi bolezni znašli v finančni in življenjski stiski. Glavni cilj ustanove je
domačim otrokom sofinancirati ali v celoti financirati različna zdravljenja in
dodatke ter jim omogočiti in nuditi vse možnosti, da se pozdravijo ter zaživijo
človeka vredno življenje.

→

Ustanova Fundacija Jožefa Klekla st.
Ulica Prekmurske čete 20
9232 Črenšovci

Telefon: 02 573 57 54
Faks: 02 573 57 58
milena@obcina-crensovci.si

Ustanovljena leta 1998.

→

Ustanova Županov sklad
Levstikov trg 1
1315 Velike Lašče

www.zupanov-sklad.si
Ustanovljena leta 1999 z namenom dajanja finančne pomoči dijakom in študen-
tom iz velikolaške občine iz socialno šibkejših družin pri njihovem študiju, pa
tudi za druge namene ter dobrodelne akcije.
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→

Ustanova Stanovnik
Tavčarjeva ulica 10
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 2009 z namenom štipendiranja talentiranih otrok, katerim je
šolanje in izobraževanje oteženo ali onemogočeno zaradi slabega socialnega
položaja.

→

Ustanova vrtnica za pomoč ljudem v stiski
Trstenjakova 8
1000 Ljubljana

www.vrtnica.si

Ustanovljena leta 1999 z namenom finančne in materialne pomoči telesno in
duševno prizadetim ljudem, finančne in materialne pomoči socialno ogroženim,
zbiranja sredstev za izgradnjo in nakup objektov in naprav za bivanje ljudem,
ki potrebujejo posebne pogoje bivanja, zdravljenja ali rehabilitacijo, ter zbiranja
sredstev za izgradnjo ali nakup objektov za stanovanjske skupnosti in organi-
zacijo le-teh.

→

Ustanova za pomoč družinam ponesrečenih gasilcev Metoda Rotarja
Tržaška cesta 221
1000 Ljubljana

Telefon: 01 241 97 60

Ustanovljena leta 2006.

→
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Ustanova za štipendiranje socialno šibkih otrok KS Loški potok
Hrib-Loški potok 17
1318 Loški potok

Telefon: 041 782 071
janez.bambic@loski-potok.si

Ustanovljena leta 2000 z namenom štipendirati socialno šibke krajane.
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Okolje in trajnostni razvoj

Ustanova Umanotera – Slovenska fundacija za trajnostni razvoj
Resljeva cesta 20
1000 Ljubljana
Pisarna:
Trubarjeva 50
1000 Ljubljana

Telefon: 01 439 71 00
Faks: 01 439 71 05
info@umanotera.org
www.umanotera.org

Ustanovljena leta 1994 z namenom spreminjanja načel trajnostnega razvoja v
način življenja, tako da ljudem predstavlja navdihujoče dobre prakse in v družbi
povečuje dostopnost dobrih produktov.

→

Ustanova Fundacija za trajnostni razvoj Slovenije
Jamova cesta 39
1000 Ljubljana

Telefon: 041 523 702

Ustanovljena leta 2000.

→

Ustanova Habitat for Humanity International Slovenija – Zgradimo si
dom
Linhartova 13
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 1997 z namenom, da z donacijami, pridobljenimi doma in v
svetu, ter s prostovoljnim delom gradi hiše, stanovanja in zavetišča. Z gradnjo
domov se zavzema proti revščini.
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Šport in turizem

Albatros – Ustanova za razvoj mladinskega golfa
Volčji Potok 43 G
1235 Radomlje

Telefon: 040 222 922
golfzveza@golfzveza-slovenije.si

Ustanovljena leta 2002 z namenom razvoja mladinskega golfa kot športne de-
javnosti mladih.

→

Fundacija Mladi risi – Ustanova za razvoj mladih igralcev, trenerjev in
sodnikov hokeja
Vošnjakova ulica 9
1000 Ljubljana

Telefon: 01 300 98 51
Faks: 01 434 30 31
marko.schulz@siol.net

Ustanovljena leta 2008 z namenom financiranja oziroma sofinanciranja študija
in športnega udejstvovanja ter razvoja mladih igralcev in igralk, mladih trener-
jev in sodnikov hokeja v Sloveniji.

→

Fundacija Roka Petrovića – Ustanova
Slomškova ulica 12
1000 Ljubljana

Telefon: 040 415 000
info@rokfoundation.eu

Ustanovljena leta 2002 z namenom negovanja življenjskih ciljev in hotenj, na-
črtov in sanj Roka Petrovića, predvsem financiranja raziskovalnega in inovativ-
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nega dela na področju športa in joge ter sodelovanja v teh aktivnostih zlasti v
povezavi s Sistemom joga v vsakdanjem življenju.

→

Protour – Ustanova za pomoč športnikom
Cesta na Vrhovce 41
1000 Ljubljana

Telefon: 031 301 776

Ustanovljena leta 2006 z namenom finančno in z drugimi oblikami pomoči po-
magati mladim teniškim igralcem in ostalim športnikom ter s tem pospešiti raz-
voj teniškega in ostalih športov v Sloveniji.

→

Fundacija za financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji
Dunajska cesta 51
1000 Ljubljana

Telefon: 01 236 25 22
Faks: 01 236 25 23
info@fundacijazasport.org
www.fundacijazasport.org

Ustanovljena leta 1998 z namenom zagotavljanja stalnih virov financiranja
športa, kakovostnega financiranja športnih dejavnosti od vrhunskega športa do
športa otrok in mladine, športnih objektov, raziskovanja in razvoja športa in za-
ložništva v športu, namenske porabe javnih sredstev v športu, usklajevanja ra-
zličnih interesov na področju športa in razpoznavnosti znotraj športnega
prostora in zunaj njega.

→

Skavtska fundacija – Ustanova Zveze tabornikov Slovenije
Parmova ulica 33
1000 Ljubljana
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www.zts.org ali www.skavtskafundacija.si ali 
http://skavtska-fundacija.rutka.net

Ustanovljena leta 1998 z namenom pomoči pri rasti in razvoju taborniške orga-
nizacije v Sloveniji, zbiranju sredstev, ki se strogo namensko porabijo za ures-
ničitev predstavljenih ciljev.

→

Ustanova Sklad Okrešelj
Dvoržakova ulica 9
1000 Ljubljana

Telefon: 04 238 27 27
Faks: 04 238 27 25
grzs@siol.net
www.grzs.si

→

Ustanovljena leta 1998 z namenom pridobivati finančna sredstva, finančno po-
magati otrokom ponesrečenih gorskih reševalcev in zagotavljati varnost reše-
valnega dela.

Ustanova Avgusta Delavca
Savska cesta 1
4281 Mojstrana

Telefon: 041 717 016
Faks: 04 258 71 93
info@planinskimuzej.si
www.planinskimuzej.si

Ustanovljena leta 2008 z namenom izgradnje in delovanja Slovenskega planin-
skega muzeja v Mojstrani.

→
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Ustanova – Fundacija »Z glavo na zabavo«, spodbujanje zdravja polnega
življenja
Koseška cesta 8
1000 Ljubljana

Telefon: 01 581 92 52
Faks: 01 581 93 01
pisarna@fundacija-zgnz.si
www.fundacija-zgnz.si

Ustanovljena leta 2000 z namenom spodbujanja zdravja polnega življenja mla-
dih, ki so potencialno izpostavljeni škodljivim vplivom, na čim bolj poučen, a
humoren in zabaven, njim lasten način; izobraževalno obravnavati perečo pro-
blematiko odraščanja s spodbujanjem zdravja polnega življenja in pravih alter-
nativ mladim.

→

Ustanova Rdeča žoga
Dunajska cesta 119
1000 Ljubljana

Telefon: 01 563 68 90
Faks: 01 563 68 99
ustanova@rdecazoga.com
www.rdecazoga.com

Ustanovljena leta 2008 z namenom finančne pomoči oziroma investiranja v
pomoč socialno ogroženim družinam, aktivnega vključevanja posameznikov v
dejavnost in promocijo, ustvarjanja boljših pogojev za razvoj športa na Sloven-
skem. Ustanova nudi pomoč s pomočjo denarnih prispevkov posameznikov ali
podjetij, ki bodo pripomogli k izboljšanju položaja športnikov, in naložbami v
razvoj ljudi za delovanje v humanitarne namene in sodelovanje s poslovnimi
partnerji, medijsko podporo ter vrnitev dostojanstva in ugleda ljudem iz revnej-
ših okolij; promovira vračanje oziroma vključitev posameznikov iz socialno ogro-
ženih družin v delovno dejavnost, omogoča povečanje dohodkov teh družin in
hkrati ponuja pomoč športnikom in športnim invalidom pri štipendiranju, zdra-
vljenju oz. rehabilitaciji in odpravljanju posledic športnih poškodb.
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→

Ustanova za pomoč mladim športnikom Topten
Arkova ulica 15
1210 Ljubljana-Šentvid

Ustanovljena leta 1999 z namenom zagotoviti pomoč mladim športnikom na
poti do vrhunskih rezultatov.

→

Lokalni pospeševalni center Pivka – Ustanova za pospeševanje razvoja
gospodarstva, kmetijstva in turizma v občini Pivka
Kolodvorska cesta 5
6257 Pivka

Telefon: 05 721 01 11
Faks: 05 721 01 02
lpc@pivka.si

Ustanovljena leta 1998.
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Verska dejavnost

Fundacija Palpung Ješe Čöling – Ustanova za ohranjanje tibetanskega
budizma
Groharjeva cesta 20
1000 Ljubljana

info@palpung.si
www.palpung.si

Ustanovljena leta 2006 z namenom ustvarjanja pogojev za ohranitev tradicije
in obredov samostana Palpung.

→

Katoliška ustanova Christian in Heart
Škofjeloška cesta 11
1215 Medvode

Telefon: 01 361 20 78
krajacic.dejan@siol.net

Ustanovljena leta 2003.

→

Slomškova ustanova
Slovenska ulica 17
2000 Maribor

Telefon: 02 229 05 80
Faks: 02 229 05 50
ustanova@slomskova-ustanova.si
www.rkc.si/slomskova-ustanova/

Ustanovljena leta 1999 z namenom finančne podpore socialno šibkih družin di-
jakov katoliških vzgojno izobraževalnih ustanov, drugih dijakov ter podpore do-
diplomskega in podiplomskega študija.
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→

Ustanova Anin sklad
Poljanska cesta 6
1000 Ljubljana

Telefon: 01 231 56 08 ali 0590 355 30 ali 031 327 768
Faks: 01 231 56 08
anin.sklad@rkc.si
http://anin-sklad.rkc.si

Ustanovljena leta 1999 z namenom prednostne pomoči staršem, ki bi si želeli več
otrok ali so v veliki gmotni stiski, pospeševanja pozitivnega odnosa do zdravega
družinskega življenja in do javnega ozračja, naklonjenega družinskim vrednotam.

→

Ustanova Center Aletti – Fundacija za podporo dialoga med vzhodno in
zahodno Evropo
Cesta pod Tičnico 3
1381 Rakek

Telefon: 031 236 100
fundacija@centroaletti.com
www.centroaletti.com

Ustanovljena leta 2002 z namenom spodbujanja in razvijanja dejavnosti Centra
Aletti – prostora srečevanja, v katerem bi se pletla medsebojna razmerja med
kristjani z vzhoda in zahoda. Dejavnosti ustanove so gostovanja krščanskih iz-
obražencev, predavanja, simpoziji, tečaji in lectio divine, duhovna obnova in
duhove vaje; založba Lipa; ter atelje duhovne umetnosti.

→

Ustanova Fundacija Elan Vital
Dunajska cesta 103
1000 Ljubljana
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Telefon: 01 534 40 85
Faks: 01 534 30 82
info@ustanova-elanvital.si
www.besedemiru.net

Ustanovljena leta 1997 z namenom omogočanja dostopa do informacij o Ma-
harajijevem učenju.

→

Ustanova Fundacija Benko
Slovenska ulica 15
9000 Murska Sobota

Telefon: 02 522 13 04
Faks: 02 522 13 04
eco.ms@siol.net

Ustanovljena leta 2006 z namenom podpore širjenju in razvoju protestantske
etike v Sloveniji, predvsem pa tistih prispevkov, ki prispevajo k razvoju Pomurja.
Fundacija podpira nadpovprečno nadarjene učence, dijake, študente. Po-
membne faktor za pridobitev štipendije je tudi socialni status družine.

→

Ustanova Fundacija Logos
Slovenska ulica 42
9000 Murska Sobota

Telefon: 02 534 93 49
Faks: 02 534 93 44
odvetnik.soos@siol.net

Ustanovljena leta 2005 v okviru pomurske Binkoštne verske skupnosti, z name-
nom izdaje literature in avdiovizualnih virov s krščansko tematiko. Aktivni so
tudi na področju dobrodelnosti.
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→

Ustanova Fundacija Upanje v stiski
Poljanska cesta 2
1000 Ljubljana

joze.kern@lj.karitas.si

Ustanovljena leta 2007 z namenom pomagati osebam, ki so pomoči potrebne,
zagotavljanja osnovnega preživetja in možnosti za človeka vredno in dostojno
življenje. Pomoč je namenjena družinam in posameznikom, katerih stiska je po-
sledica nenadnih in nepredvidljivih dogodkov: nesreč, požarov, smrti, invalid-
nosti, nepokretnosti in podobno, s posebno pozornostjo do družin, kjer je
ogrožen normalen razvoj in vzgoja otrok; ter osebam, ki nujno potrebujejo sred-
stva za preživetje in vključitev v normalno družbeno življenje, po uspešno zače-
tem procesu osebne rehabilitacije in sicer: ozdravljenim odvisnikom od drog in
alkohola, posameznikom po prestani zaporni kazni, duševnim bolnikom po od-
pustu iz bolnišnice.

→

Ustanova Malteški križ
Polzela 148
3313 Polzela

Telefon: 03 705 00 48
Faks: 03 705 00 49
stanko.novak@siol.net

Ustanovljena leta 2003 z namenom pomoči bolnim, ubogim, pomoči potrebnim,
brezdomcem, beguncem in zavrženim otrokom ne glede na razliko v veri, rasi,
starosti ali katerokoli drugo osebno okoliščino ter vodenja in izvrševanja kari-
tativnih del za bolne, uboge in begunce; izvajanja prostovoljnih in plačanih bol-
ničarskih del in uslug, ki vključuje zagotavljanje socialne in zdravstvene pomoči
ter pomoči žrtvam izrednih nesreč in vojne ter skrb za njihovo duhovno dobrobit
in krepitev njihove vere v boga, še posebej izvedba in podpora romanjem bolnih
in prizadetih ter organiziranje počitnic za prizadete in prikrajšane mladostnike;
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v ta namen bo ustanova sodelovala z že obstoječimi karitativnimi, socialnimi in
podobnimi ustanovami; ter organiziranja in pospeševanja katoliškega duhov-
nega življenja bolnih, ubogih, pomoči potrebnih, brezdomcev, beguncev in za-
vrženih otrok.

→

Ustanova kulturno umetnostnega spomenika samostanskega 
kompleksa Olimje
Olimje 82
3254 Podčetrtek

Telefon: 03 582 91 61
ernest.benko@rkc.si

Ustanovljena leta 2003.

→

Ustanova za trajne človekove vrednote – Perennia
Resljeva cesta 14
1000 Ljubljana

Ustanovljena leta 1997.
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Lokalne razvojne fundacije

Ustanova za razvoj Lipniške doline
Kamna Gorica 56
4246 Kamna Gorica

Telefon: 031 771 000
fundacija.lipnica@gmail.com
www.lipniska-dolina.si

Ustanovljena leta 2007 z namenom razvijanja dejavnosti, ki predstavljajo, ohra-
njajo in razvijajo področje kulturne in naravne dediščine Lipniške doline. Ustanova
zagotavlja izpolnjevanje namena zlasti s spodbujanjem, razvijanjem, povezova-
njem kulturnih dejavnosti, projektov in prireditev, s prirejanjem slikarskih, kipar-
skih, fotografskih in drugih razstav, z organizacijo kulturnih, turističnih, promo-
cijskih, izobraževalnih, animativnih in drugih prireditev, namenjenim ciljnim
skupinam različnih starosti, z organiziranjem kulturno izobraževalnih srečanj,
seminarjev, delavnic, s spodbujanjem novih kulturnih, dediščinskih, naravovar-
stvenih in drugih zamisli, z razvijanjem in posredovanjem novih turističnih pro-
duktov, ki bodo uveljavljali Lipniško dolino kot območje nacionalne prepoznav-
nosti, s povezovanjem s kulturnimi, izobraževalnimi, turističnimi in drugimi
ustanovami doma in po svetu in z drugimi dejavnostmi, ki doma, v zamejstvu in
po svetu odkrivajo, razvijajo, promovirajo kulturno zgodovinsko izročilo, kulturno,
naravno dediščino, celostno podobo in ustvarjalne potenciale Lipniške doline.

→

Ustanova Fundacija BIT Planota
Grgarske Ravne 30
5251 Grgar

Telefon: 05 307 40 40 ali 041 655 789
barbara@planota.si
www.nvoplanota.si

Ustanovljena leta 2006 z namenom projektnega dela in skrbi za trajnostni razvoj
prostovoljstva na območju goriške statistične regije: spodbujanja vzpostavitve
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pravnih in drugih pogojev za razvoj filantropije, prostovoljnega dela in financi-
ranja javno koristne nepridobitne dejavnosti, to je projektov in dejavnosti, ki
spodbujajo razvoj filantropije, prostovoljno delo in dobrodelnost pri posamez-
nikih, gospodarskih družbah, lokalnih skupnostih, ki predstavljajo reševanje so-
cialnih, gmotnih in drugih družbenih problemov, ki jih Fundacija BIT Planota
ugotovi v lokalni skupnosti.

→

Ustanova Lokalna razvojna fundacija Posavja
Cesta bratov Milavcev 18
8250 Brežice

Telefon: 041 345 344
info@lrf-posavja.si
www.lrf-posavja.si

Ustanovljena leta 2006 z namenom spodbujanja vzpostavitve pravnih in drugih
pogojev za razvoj filantropije, prostovoljnega dela in financiranja javno koristne
nepridobitne dejavnosti, to je projektov in dejavnosti, ki spodbujajo razvoj fi-
lantropije, prostovoljno delo in dobrodelnost pri posameznikih, gospodarskih
družbah, lokalnih skupnostih, ki predstavljajo reševanje socialnih, gmotnih in
drugih družbenih problemov, ki jih LRF Posavja ugotovi v lokalni skupnosti.

→

Ustanova Lokalna razvojna fundacija za Pomurje
Martjanci 36
9221 Martjanci

Telefon: 02 538 13 54
Faks: 02 538 13 55
info@lrf-pomurje.si
www.lrf-pomurje.si

Ustanovljena leta 2006 z namenom spodbujanja vzpostavitve pravnih in drugih
pogojev za razvoj filantropije, prostovoljnega dela in financiranja javno koristne
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nepridobitne dejavnosti, to je projektov in dejavnosti, ki spodbujajo razvoj fi-
lantropije, prostovoljno delo in dobrodelnost pri posameznikih, gospodarskih
družbah, lokalnih skupnostih, ki predstavljajo reševanje socialnih, gmotnih in
drugih družbenih problemov, ki jih LRF za Pomurje ugotovi v lokalni skupnosti.

→

Lokalna razvojna fundacija Gorenjske – Fundacija Vincenca Drakslerja
za odvisnike: Ustanova za zdravljenje odvisnikov, pomoč odvisnikom
in njihovim svojcem
Slovenski trg 1
4000 Kranj

Telefon: 04 236 13 45 (LRF) ali 04 236 13 46 (GROZD)
Faks: 04 236 13 47
info@omamljen.si ali info@grozd.eu
www.lrf-gorenjska.si ali www.omamljen.si

Fundacija Vincenca Drakslerja, ustanovljena leta 2000, in Lokalna razvojna
fundacija, ki je bila vzpostavljena leta 2006, sta namenjeni pomoči in spodbu-
janju delovanja programov s temeljnim ciljem pomoči, obravnave odvisnih in
njihovih družinskih članov; vzpodbujanju aktivnosti in podpore vsem oblikam
dejavnosti, katerih cilj je zdrav način življenja in vzgoje, ki posameznika ali sku-
pine vzpodbujajo za življenje brez psihoaktivnih substanc; vzpodbujanju pove-
zovanja programov, strokovnih ljudi in širše skupnosti pri zagotavljanju pogojev
za delo z odvisnimi od drog; pridobivanju sredstev za obnovo obstoječih pro-
gramov, pridobitev novih postopkov, ki so potrebni za izvajanje celovite obrav-
nave odvisnih, na področjih svetovanja, njihovega zdravljenja, rehabilitacije ter
reintegracije; pomoči in vzpodbujanju programov za izobraževanje strokovnih
delavcev, prostovoljcev, laičnih delavcev ter pomoči pri financiranju dopolnil-
nega izobraževanja tistih, ki delajo z odvisnimi; podpori in pomoči pri zagota-
vljanju pogojev organizacije in delovanja samoorganiziranih aktivnosti s strani
bivših odvisnikov, v smislu organizacije skupin za samopomoč ter materialne
pomoči družinam pri sofinanciranju vključevanja v zdravljenje odvisnikov v ko-
munah, projektih, če to družina zaradi socialnega položaja ne more; spodbuja-
nju vzpostavitve pravnih in drugih pogojev za razvoj filantropije, prostovoljnega
dela; financiranju splošno koristne nepridobitne dejavnosti, to je projektov in
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dejavnosti, ki spodbujajo razvoj filantropije, prostovoljno delo in dobrodelnost
pri posameznikih, gospodarskih družbah, lokalnih skupnostih in predstavljajo
reševanje socialnih, gmotnih in drugih družbenih problemov, ki jih ustanova ugo-
tovi na področju Mestne občine Kranj/Gorenjski regiji.
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Združenje slovenskih ustanov – ZSU
Metelkova 6, SI – 1000 Ljubljana
Telefon (+ 368 1) 439 39 30
Fax: (+ 386 1) 432 23 80 
E-pošta: info@zsu.si
www.zsu.si

Zbrala in uredila: Nataša Velikonja
Tisk: Tiskarna Stane Peklaj

Založilo: Združenje slovenskih ustanov – ZSU

Izšlo s podporo Ministrstva za javno upravo RS

Ljubljana, avgust 2010
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